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LOT 2037 

China - Seltener 50 Tael Silberbarren in Viereckform,

Startpreis inkl. Aufgeld: 2.000 €
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HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
-- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
-- per E-Mail: muenzauktionen@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Aufrufpreis liegt bei 200 €. Ihr schrift- 
liches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch tele- 
fonisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchs- 
spuren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr
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HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Lot / Artikelnummer: 2024 / 1012331

Portugal/GOLD - 4 Escudos (6400 Reis) 1789, 
Maria I., 1786-1799, ca. 14,14 g, Friedberg 16, ss

Startpreis (inkl. Aufgeld): 550 Euro

Lot / Artikelnummer: 2035 / 1012442

Antike/GOLD - Gold-Solidus Valentinian I., 364-375 n. Chr.,
Av: Panzerbüste Valentinians mit Diadem, Rv: Valentinian frontal ste-
hend mit Labarum + Nike. ss, gebogen, Tönung.

Startpreis (inkl. Aufgeld): 230 Euro

Lot / Artikelnummer: 1000 / 1006135

Alt Württemberg - 1854, Seltene Einzelfrankatur der 18 Kreuzer 
geschnitten auf Briefhülle, eingeschrieben (Chargé), mit Rötelraute, 
Heilbronn nach Gotha. Vollrandige Marke, mit Aufklebeknitterung, 
rückseitige Mängel der Marke sind erkennbar. Einzelfrankaturen sind 
sehr selten. Michel Nummer 5, Michelwert: 4.000 Euro.

Startpreis (inkl. Aufgeld): 360 Euro

Lot / Artikelnummer: 13 / 1013483

Friedensnobelpreisträger ALBERT SCHWEITZER (1875-1965),
Nachlass aus der Provenienz seiner Sekretärin EMMY MARTIN mit rund 
70 Briefen und 25 Postkarten, 7 Notizbüchern, teils signierten Fotos 
oder Abzügen und Briefmarken, einer Büste Schweitzers von Prof. Fritz 
Behn, der Korrespondenz mit dem Künstler über den Auftrag einer 
Statue in Günsbach, die nach seinem Tod aufgestellt werden soll, der 
Schallplatte mit seinem Nobel-Vortrag von 1954 Teil I in deutscher ... 

Startpreis (inkl. Aufgeld): 4.000 Euro
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1 1006667 Kabuto (Helm) eines Samurai, Japan, wohl Ende 19. Jh.,
ein typischer schwerer Samuraihelm mit 3-reihigem Nackenschutz
und Helmzier. Inklusive hölzernem Ständer. Starke Altersspuren.
Provenienz: aus altem Familienbesitz. Bitte besichtigen!

Kabuto (helmet) of a samurai, Japan, ca. at the end of the 19th
century, typical heavy samurai helmet with 3-rowed neck protection
and helmet adornment. Included wodden pillar. Heavy traces due to
age. Provenance: from ancient family property. Please visit!

800,00 €

2 1006669 PRINCE OF WALES Höchst seltenes Prunktablett, deutsch, 800
Silber,
ca. 685 g. Silberstempel 800 mit Halbmond und Krone.
Einfuhrstempel für die Stadt Pest. Umlaufende florale Ornamentik. Im
Spiegel das Wappen mit der Devise ICH DIEN des Prinzen von
Wales sowie die Initialen AE für Albert Eduard von Sachsen-Coburg
und Gotha (1841-1910), dem ältesten Sohn Queen Victorias und
späteren König von England. Möglicherweise wurde dieses Stück aus
Anlass der Krönungsfeierlichkeiten um 1902 gefertigt. Ca. 28 x 38
cm. Altersspuren, feine Kratzer. Bitte ansehen!

PRINCE OF WALES Extreme rare silver tablet, german
manufacturing, silver 800, ca. 685 grams full weight. Silver stamp
800 with half moon and crown. Import stamp for the city Pest.
Circular floral ornaments. Price of Wales weapon and device ICH
DIEN and initials AE for Albert Eduard von Sachsen-Coburg und
Gotha (1841-1910), son of Queen Victoria und the later King of
England. Maybe this tablet was manufactured on the occasion of the
coronation in 1902. Ca. 28 x 38 cm. Traces due to age, fine
scratches. Please visit!

2.600,00 €

3 1006779 Aus Adelsbesitz - Herrentaschenuhr als Geschenk
an einen Lakaien des Prinzen zu Schaumburg-Lippe. Das gravierte
Mongramm "M" könnte für den Sohn der Herzogin Elsa von
Würtemberg und Prinz Albrecht, Max zu Schaumburg-Lippe
(1898-1974) stehen, der auch in der königlichen Villa Berg in
Stuttgart aufgewachsen ist. Das mit angebotene originale Etui
stammt vom Königl. Hofuhrmacher E. Kutter Stuttgart. Die
Taschenuhr ist aus 14-karätigem Rosegold, wiegt ca. 80 g,
Savonette, Staubdeckel aus Metall, Bügel 14 Karat. Römische
Ziffern, Brückenankerwerk. Rückseitig bekröntes Monogramm "M".
Alters- und Gebrauchsspuren. Funktion der Uhr nicht geprüft. Bitte
besichtigen!

From nobility property - Pocket watch as a present to a footman of
Prince Schaumburg-Lippe. The engraved monogram "M" could stand
for the son of Duchess Elsa von Würtemberg and Prince Albrecht,
Max zu Schaumburg-Lippe (1898-1974). He also grew up in the royal
villa Berg in Stuttgart. With original box from the Royal Watchmaker
E. Kutter Stuttgart. 14kt rosy gold, ca. 80 grams full weight,
Savonette, dust cover in metal, roman numerics. Reverse crowned
monogramm "M". Traces due to age and use. Function not checked.
Please visit!

700,00 €
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4 1006879 SELTENES BISCHOFSKREUZ IN GOLD mit reichem
Steinbesatz. Kreuz in Gelbgold 20 Karat, Krone Gelbgold 14 Karat
(geprüft). Im Zentrum rubinfarbene Zirkonia und in den Kreuzarmen
jeweils 3 synthetische Steine. Auf der Vorderseite des Kreuzes fein
ziselierte Ornamentik. Die mit einer Öse am Kreuz montierte Krone
mit Befestigungsfunktion und buntem Steinbesatz sowie Kunstperlen.
Gewicht rau ca. 105 g. L ca. 15 cm. Deutliche Tragespuren und
Berieb. Revers partiell leicht gedellt.

RARE BISHOP CROSS IN GOLD with rich stone facing as well as
synthetical pearls. Full weight ca. 105 grams. Cross 20 carats, Crown
14 carats (tested). In the center ruby colored zirconates and in the
cross arms each with 3 synthetic stones.In the front finest chasings.
The crown is fixated with a loop and has a colored stone facing and
synthetic pearls. Full weight ca. 105 grams. Length ca. 15 cm.
Obvious traces due to use and abrasions, reverse partly dented.

3.500,00 €

5 1006973 HOCHKARÄTIGE GOLDKETTE im aufwendigen
Kordelmuster und Anhänger, die möglicherweise als Kette zur
Befestigung des Bischofskreuzes aus der vorherigen Lotnummer
gedient haben könnte. Gelbgold 22 Karat (geprüft und gestempelt).
Ca. 73 g rau. L ca. 130 cm.

HIGH CARAT GOLD NECKLACE in elaborate cord design and
tagger. Probably the bishop cross from former lot number was fixed
with this nacklace. Gold 22 carats (tested and hallmarked). Ca. 73
grams full weight, length ca. 130 cm.

2.800,00 €

6 1010545 Seltenheit! Großherzogtum Sachsen-Weimar - Dienstauszeichnung
1. Klasse,
Ausgabe 1834-1872, Chiffre CF, Kreuz für 20 Dienstjahre der
Offiziere, Unteroffiziere und Soldaten. Am originalen Band. OEK
2419. Alters- und Gebrauchsspuren

Rare! Grand duchy Saxony-Weimar - Decoration for service 1st
class, edition 1834-1872, chiffre CF, Cross for 20 years in service of
officers, sergeants and soldiers. Original ribbon. OEK 2419. Traces
due to age and use.

200,00 €
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7 1010577 Majolika ca. 18. Jh. - Teller aus Adelsbesitz, revers
etikettiert und bezeichnet "Aus der Königin Marie Antoinette
Chaumiere im Petit Trianon". Dabei wird es sich um das im Park des
Schlosses von Versailles gelegene Lustschloss, das untrennbar mit
der Person Marie Antoinette (1755-1793) verbunden ist, handeln.
Marie Antoinette flüchtete gern vor der Etikette bei Hofe hierher. D
ca. 23,5 cm, kleinere Brandlöcher und Einschlüsse, im Spiegel
bekröntes T in einem Kreis. Altersspuren. Bitte besichtigen!

Maiolica ca. 18th century - Plate from nobility ownership, reverse
labeled and denoted by "Aus der Königin Marie Antoinette Chaumiere
im Petit Trianon" viz. "From the Queen Marie Antoinettes Chaumiere
in Petit Trianon". It will be the pleasure palace located in the park of
the Palace of Versailles, inseparably linked to the person of Marie
Antoinette (1755-1793). Marie Antoinette liked to flee from court
etiquette. D about 23.5 cm, smaller burn holes and inclusions, in the
mirror crowned T in a circle. Signs of age. Please visit!

260,00 €

8 1011121 Deutsches Reich 1933-1945 - Nachlass mit Deutschem Kreuz in
Gold
eines Hauptmanns. Leichte Ausführung der Firma Zimmermann
Pforzheim, auf der Unterseite der Nadel Zahl 20, für dieses Modell
typischer Prägefehler am grauen Strahlenkranz bei 11 Uhr, ca. 44,85
g. Dazu u.a. folgende weitere Orden und Abzeichen auf Samtkissen
montiert: Eisernes Kreuz 1. Klasse 1939, Memelland-Medaille,
5-teilige Ordensschnalle mit 2 Bandauflagen, Feldspange, 3
Verwundetenabzeichen, 2 Paar Schulterstücke, Kragenspiegel,
Schirmmütze (diese stark beschädigt und nicht mehr komplett),
Bundesverdienstkreuz am Bande sowie 1. Klasse Steckkreuz an
Nadel. Dazu weiteres Samtkissen mit diversen Schützenorden ab
1950-er Jahre aus selbiger Provenienz. Erhaltungen sehr
verschieden, bitte besichtigen.

Third Reich 1933-1945 - Inheritance with a Germann Cross in Gold of
a Captain. Lightweight version of the company Zimmermann
Pforzheim, on the underside of the needle number 20, for this model
typical embossing errors on the gray corona at 11 o'clock, about
44.85 g. In addition i.a. following orders and badges mounted on
velvet cushions: Iron Cross 1st Class 1939, Memelland Medal,
5-piece medal buckle with 2 band editions, braces, 3 wounded
badges, 2 pairs of shoulder pieces, collar pin, peaked cap (this
heavily damaged and no longer complete), Federal Cross of Merit on
the ribbon as well as 1st class spade on needle. In addition another
velvet cushion with various rifle orders from 1950-years from same
provenance. Conservations very different, please visit.

2.050,00 €
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9 1012300 Württemberg - Herzogin Charlotte v. Württemberg (1864-1946),
Württembergs letzte Königin. 3 Ansichtskarten mit dem jeweiligen
Original-Autograph. Eine Postkarte ist 1940 in Tübingen bzw.
Bebenhausen gestempelt, die anderen stammen interessanterweise
aus Ratiborschitz/Nachod in Tschechien, dem Geburtsort der
Herzogin. Empfängerin ist jeweils Frau Adele Sommer in
Bebenhausen bzw. Stuttgart (vermutlich eine Bedienstete der
Herzogin). Eine 4. Postkarte trägt die Handschrift einer gewissen
Alix, möglicherweise einer Verwandten zu Herzogin Charlotte. Es
könnte sich um Alix v. Oldenburg verheiratete Schaumburg-Lippe
handeln (1901-1996). Alix erwähnt auch den Namen Tilly auf der
Karte, sie war bekanntlich die Schwester Herzogin Charlottes. Alters-
und Gebrauchsspuren. Bitte ansehen.

Württemberg - Duchess Charlotte v. Württemberg (1864-1946),
Württemberg's last queen. 3 postcards with the respective original
autograph. One postcard is stamped in 1940 in Tübingen or
Bebenhausen, the other interestingly come from Ratiborschitz /
Nachod in the Czech Republic, the birthplace of the Duchess. The
recipient is Ms. Adele Sommer in Bebenhausen and Stuttgart
(presumably an employee of the Duchess). A fourth postcard bears
the signature of a certain Alix, possibly a relative of Duchess
Charlotte. It could be Alix v. Oldenburg married Schaumburg-Lippe
(1901-1996). Alix also mentions the name Tilly on the card, who was
known to be Duchess Charlotte's sister. Signs of age and wear.
Please have a look.

180,00 €

10 1012321 Italien/GOLD - Benito Mussolini, 1883-1945,
Phantasieprägung 100 Lire 1943 R, ca. 32,07 g rau, Gold 585/1000
(Materialtest). Colin R. Bruce II, Unusual World Coins X 6. Vz

Italy/GOLD - Benito Mussolini, 1883-1945, Imagination 100 Lire 1943
R, ca. 32.07 grams full weight, Gold 585/1000 (tested), Colin R.
Bruce II, Unusual World Coins X 6. Vz

800,00 €
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11 998405 Selten angebotene MÜNZSCHALE des Historismus mit insgesamt
28 eingesetzten
Münzen und Medaillen, davon 3 Goldmünzen, nämlich Stadt
Hamburg Dukat 1794, Preussen 20 Mark und 10 Mark 1888 Friedrich
Wilhelm III. Des Weiteren u.a. Russland Rubel 1810 / 24
Mariengroschen 1690 / Stadt Nürnberg Sigismund, Medaille auf die
Rückführung der Reliquien von Prag nach Nürnberg / Taler 1690
Leopold I. Kremnitz / Bayern Maximilan I. Joseph Krontaler 1815 /
Nürnberg Taler 1763 Auf den Frieden von Hubertusburg / Nürnberg
Joseph II. Konv. Taler 1765 und andere mehr. Auf 4 eventuell
nachträglich aufgesetzen Tatzenfüßen. Konvex gestaltete Fahne in
Muschelform, auf der Vorderseite fein ziseliert, die Rückseite ist glatt
gearbeitet. Unberührte ursprüngliche Erhaltung mit herrlicher Patina.
Die Münzen sind sehr unterschiedlich erhalten. Insgesamt Alters- und
Gebrauchsspuren. Ca. 1376 g. Bitte unbedingt besichtigen!

Rarely offered coin bowl of historicism with a total of 28 used coins
and medals, including 3 gold coins, namely the city of Hamburg
Ducat 1794, Prussia 20 marks and 10 marks 1888 Friedrich Wilhelm
III. Furthermore i.a. Russia Ruble 1810/24 Mariengroschen 1690 /
City of Nuremberg Sigismund, medal for the return of the relics from
Prague to Nuremberg / Taler 1690 Leopold I. Kremnitz / Bavaria
Maximilan I. Joseph Krontaler 1815 / Nürnberg Taler 1763 On the
Peace of Hubertusburg / Nuremberg Joseph II Mixed lot of thaler
1765 and others more. On 4 paw feet, which may be retrofitted.
Convex-shaped flag in shell shape, finely chased on the front, the
back is smooth. Untouched original condition with a wonderful patina.
The coins are preserved in very different ways. Overall signs of age
and wear. Approximately 1376 g. Please visit!

2.300,00 €

12 1012869 Münzschale des Historismus mit Bezug zur Stadt Augsburg,
um 1900. Innenseitig Stempel BIWUS & BURKHARD,
handgetrieben, Silber 800 mit Halbmond und Krone sowie Augsburg.
Auf der Außenseite angebrachte Gravur "Z. ERINNERUNG AN
AUGSBURG 1938". Im Spiegel 2 ovale Medaillons mit der
personifizierten Allegorie zu den Flüssen "Der Lech" und "Die
Wertach". Weiterhin 2 eingelassene Taler, Reichstaler 1745 mit Titel
Franz I. AUGUSTA VINDELIC sowie Taler 1640 Kaiser Ferdinand III.
Silber getrieben, innen vergoldet, konvex geformter erhabener Rand
mit gehämmertem Martelé-Dekor. Barocke Ornamentik. Ca. 430 g
und 22 x 29 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

Coin bowl of historicism with reference to the city of Augsburg,
around 1900. Inside stamp BIWUS & BURKHARD, hand-driven,
silver 800 with crescent and crown and Augsburg. Engraved on the
outside "Z. ERINNERUNG AN AUGSBURG 1938". In the mirror 2
oval medallions with the personified allegory of the rivers "Der Lech"
and "Die Wertach". Furthermore 2 inset thaler, Reichstaler 1745 with
the title Franz I. AUGUSTA VINDELIC and thaler 1640 Emperor
Ferdinand III. Driven in silver, gold-plated on the inside, convex
raised edge with hammered Martelé decor. Baroque ornamentation.
Approximately 430 g and 22 x 29 cm. Signs of age and wear.

800,00 €
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13 1013483 Friedensnobelpreisträger ALBERT SCHWEITZER (1875-1965),
Nachlass aus der Provenienz seiner Sekretärin EMMY MARTIN mit
rund 70 Briefen und 25 Postkarten, 7 Notizbüchern, teils signierten
Fotos oder Abzügen und Briefmarken, einer Büste Schweitzers von
Prof. Fritz Behn, der Korrespondenz mit dem Künstler über den
Auftrag einer Statue in Günsbach, die nach seinem Tod aufgestellt
werden soll, der Schallplatte mit seinem Nobel-Vortrag von 1954 Teil
I in deutscher Ausgabe, Schallplatten mit den von Schweitzer
gespielten Werken Johann Sebastian Bachs, Büchern und Weiterem
mehr. An Briefen und Postkarten sind u.a. enthalten: Zahlreiche
Briefe an Emmy Martin (meist auf Französisch), darunter seine
Erklärung des alleinigen Besitzes seiner sämtlichen Briefe und
Manuskripte, die Frau Emmy Martin besitzt (1931) und betreffend
Geldzuwendungen an Emmy Martin (1933), einige Briefe an Dr. Hans
Martin, Schriftwechsel mit Berta Schleicher (insbesondere
Postkarten), von jener auch ein Duplikat ihrer Rede zum 90.
Geburtstag Albert Schweitzers vorhanden ist. Außerdem beinhaltet
der Nachlass einen Bericht Schweitzers über die Begegnung mit
Rudolf Steiner im Jahre 1922 sowie sein Artikel von 1921 über Rosa
Luxemburgs Gedanken im Gefängnis. Erwähnenswert ist die Kopie
eines Briefes in Französisch an Königin Elisabeth II. Im Nachlass
finden sich zahlreiche Bilder, die das Leben Albert Schweitzers in
Lambarene mit den Einheimischen und seinen Kollegen darstellen.
Weitere Fotos zeigen ihn beim Verfassen seiner Schriften, als
Denker oder beim Orgelspielen sowie mit seiner Mitarbeiterin Emmy
Martin, häufig mit Widmung versehen. Einige Fotos zeigen ihn bei
der Begegnung mit Schopenhauer, mit Königin Elisabeth von Belgien
oder mit dem japanischen Arzt Dr. Isao Takahashi. Aufnahmen in
Frankfurt (Goethepreis) sind ebenfalls vorhanden. Eine Frau Erica
Anderson aus New York wird hierbei auf den Rückseiten einiger
Bilder als Fotografin erwähnt. Außerdem enthalten ein
Mitgliedsausweis für den Albert-Schweitzer-Bund mit Emmy Martin
als Ehrenmitglied. Wir bitten diesen Nachlass eingehend zu
besichtigen.

Nobel Peace Prize winner ALBERT SCHWEITZER (1875-1965),
estate from the provenance of his secretary EMMY MARTIN with
around 70 letters and 25 postcards, 7 notebooks, partly signed
photos or prints and stamps, a bust of Schweitzer by Prof. Fritz Behn,
the correspondence with the artist about the commissioning of a
statue in Günsbach, to be erected after his death, the record with his
Nobel Lecture from 1954 Part I in German edition, records with the
works of Johann Sebastian Bach played by Schweitzer, books and
more. The letters and postcards included i.a.: Numerous letters to
Emmy Martin (mostly in French), including his declaration of sole
ownership of all of his letters and manuscripts that Mrs. Emmy Martin
owns (1931) and regarding contributions to Emmy Martin (1933),
some letters to Dr. Hans Martin, correspondence with Berta
Schleicher (especially postcards), of whom there is also a duplicate
of her speech on the 90th birthday of Albert Schweitzer. The estate
also includes a report by Schweitzer about his encounter with Rudolf
Steiner in 1922 and his 1921 article about Rosa Luxemburg's
thoughts in prison. It is worth mentioning the copy of a letter in
French to Queen Elizabeth II. The estate contains numerous pictures
that depict Albert Schweitzer's life in Lambarene with the locals and

4.000,00 €
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his colleagues. Other photos show him writing his writings, as a
thinker or playing the organ, and with his colleague Emmy Martin,
often with dedications. Some photos show him meeting
Schopenhauer, Queen Elisabeth of Belgium or the Japanese doctor
Dr. Isao Takahashi. Recordings in Frankfurt (Goethe Prize) are also
available. A woman Erica Anderson from New York is mentioned as
a photographer on the back of some pictures. Also included a
membership card for the Albert Schweitzer Association with Emmy
Martin as an honorary member. We ask you to inspect this estate in
detail.

14 993369 England - Große seltene historische Urkunde des 18. Jahrhunderts
König Georg II. (1683 Hannover - 1760 London). Mit Porträt des
Konigs und großem Wachssiegel in Kapsel ohne Deckel. Die
Urkunde ist in einem repräsentativen Rahmen eindrucksvoll
präsentiert. Die Urkunde weist Flecken, Löcher und Knicke bzw.
Faltungen auf. Ca. 63 x 78 cm (Urkunde), 95 x 110 cm (mit Rahmen).
Rahmen mit Abplatzungen und Berieb. Bitte unbedingt besichtigen!

England - Great rare historical charter of the 18th century King
George II (1683 Hanover - 1760 London). With a portrait of the king
and a large wax seal in a capsule without a lid. The charter is
impressively presented in a representative setting. The charter shows
stains, holes and creases or folds. Approximately 63 x 78 cm
(charter), 95 x 110 cm (with frame). Frame with flaking and rubbing.
Please visit!

580,00 €

16 1014178 Württemberg - Bronzemedaille 1871, Karl und Olga von
Württemberg,
Auf ihre Silberhochzeit 1846-1871, von C. Schnitzspahn, Av: Köpfe
Karls und Olgas n.r. Rv: Wappen, darüber Monogramme, ss+,
Korrosion, Kratzer, fleckig, Randkerben, 53,9g.

Wurtemberg - Bronze medal 1871, Karl and Olga of Wurtemberg,
their silver wedding anniversary 1846-1871, by C. Schnitzspahn,
Obv: Heads of Karl and Olga, Rv: Crests, initials, VF+, corrosion,
scratches, spotted, rim nicks, 53,9g.

130,00 €

17 1014250 4 historische Medaillen, Deutschland 19.Jh. -
1 x Württemberg - Silberne Preismedaille, 1. Preis im Sechskampf
des "III. Bat. Grenadier Regiment Königin Olga (1.Württ) Nr. 119",
König Wilhelm II. von Württemberg, ss, Patina, ehemals gehenkelt,
Fingerabdruck, 23,4g Ag rau. 1 x Preussen - Bronzemedaille 1895,
W. Mayer, Auf die Eröffnung des Nord-Ostsee-Kanals, ss., leicht
verschmutzt, Tönung, kleine Randkerben, korrodiert, 41g rau. Dazu
Weiteres. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

4 historic medals, Germany 19th cent. - 1 x Wurttemberg - Silver
price medal, 1. Price in the six fight of the "III. Bat. Grenadier
Regiment Königin Olga (1.Württ) Nr. 119", King William II. of
Wurtemberg,VF, toning, former looped, finger mark, 23,4g Ag. 1 x
Prussia - Bronze medal 1895, W. Mayer, inauguration of the North
Sea-Baltic Sea Canal, VF, lightly polluted, toning, little rim nicks,
corroded, 41g total weigth. More in addition to that. Condition various.

200,00 €
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18 1014330 "Die plattdeutsche Bibel", Fürstl. Druckerei Barth 1588 –
1. Teil AT, ohne Titelblatt, Vorrede und Register. 2 Teil: NT "Dat nye
Testament, vordudescht dorch D. Mart. Luth. (...) gedrucket tho Barth
1588", Titelblatt (restauriert), Register, Faltblatt, Errata Blatt, insg. 89
kolorierteTextholzschnitte, handschriftl. Notizen aus dem 17. Jh.,
Pergamenteinband. Durchgehend leicht gebräunt, stockfl., einzelne
Blätter restauriert. Nicht kollationiert. Deutliche Alters- und
Gebrauchsspuren. Die Bibel wurde in den 1580er Jahren auf Wunsch
des Herzogs Bogislaw XIII. von Pommern-Wolgast gedruckt und
finanziert. Nur ca. 500 Exemplare! Am besten besichtigen.

"Die plattdeutsche Bibel", royal printery Barth 1588 - 1. part OT, no
title page, preface and register. 2 partl: NT "Dat nye Testament,
vordudescht dorch D. Mart. Luth. (...) gedrucket tho Barth 1588", title
page (restored), register, pull-out, errata, 89 text woodcut (coloured),
handwritten notes of the 17th cent., vellum binding. Lightly browned,
foxed, single sheeds restored. Not collated. Clear signs of age and
uusage. The bible was printed and funded in den 1580ies upon
request of duke Bogislaw XIII. of Pomerania-Wolgast. 500 copies
only!

2.400,00 €
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19 978048 FELIX MENDELSSOHN BARTHOLDY (1809-1847) – Abschrift eines
als verschollen
geltenden Briefes des Komponisten Felix Mendelssohn Bartholdys an
den Lehrer, Kantor und Dirigenten des Liederkranzes Isny,
JOHANNES ESPENMÜLLER (1809-1871). Das Gegenstück, also
Espenmüllers Brief an Mendelssohn, befindet sich heute in der
Bodleian Library Oxford. Dieser hier angebotene Antwortbrief
Mendelssohns vom 30. September 1847, wenige Wochen vor
seinem Tod, wurde im Original letztmalig anlässlich eines
Festkonzertes zum 90. Liederkranz-Gründungsjubiläum am 2.
Oktober 1927 in Isny zur Einsicht ausgelegt. Seitdem gilt er als
verschollen. Der hier angebotene, als Abschrift vorliegende Brief
Mendelssohns trägt dazu bei, als Quellenfund eine Lücke innerhalb
der Musikwissenschaft und Mendelssohn-Forschung zu schließen. Er
stellt eine willkommene Quelle zur Diskussion über die Einführung
des vierstimmigen Gemeindegesangs in Württemberg nach
Schweizer Vorbild im Allgemeinen sowie zum hohen Ansehen und
zur Beziehung Mendelssohns zum deutschen Südwesten im
Besonderen dar. Dies bestätigt der wissenschaftliche Leiter des
Forschungszentrums des Deutschen Chorwesens an der Universität
Würzburg, Prof. Dr. Friedhelm Brusniak, und äußert sich weiter zu
diesem nach Jahrzehnten wieder aufgetauchten und hier
angebotenen Brief wie folgt: "Am 13. September 1847, wenige
Wochen vor dem Tod Felix Mendelssohn Bartholdys, wandte sich der
Lehrer, Kantor und Dirigent des Liederkranzes Isny, Johannes
Espenmüller (1809-1871), an den Komponisten, um ihn um ein
Gutachten für Choralsätze zu bitten, die er für ein
Gemeinde-Choralgesangbuch angefertigt hatte. Seinem Schreiben
hatte er ein Notenblatt mit einigen Beispielsätzen beigefügt. Der
Antwortbrief Mendelssohns vom 30. September 1847 war 1927 noch
erhalten und anlässlich eines Festkonzerts des Liederkranzes Isny
am 2. Oktober 1927 auch für Interessenten zur Einsicht aufgelegt
worden, wie aus einer Bemerkung im Programm zu entnehmen ist.
Dort findet sich auch der Zusatz: "Der Brief gibt uns nicht nur
Aufschluß über (leider verlorengegangene) Arbeiten Espenmüllers, er
zeigt insbesondere auch den großen Menschen Mendelssohn in
seiner feinen und vornehmen Art." Diese Information ist insofern von
Bedeutung, als Mendelssohn in dem nun durch eine Abschrift aus
fremder Hand wiederentdeckten Schreiben an Espenmüller direkt
Bezug nimmt auf das Notenblatt, in dem er mit Bleistift
satztechnische Anmerkungen eingetragen hatte. Doch auch wenn
dieses wichtige Notenblatt vermutlich schon 1927 nicht mehr
vorhanden war, lassen weitere Details im Brief Mendelssohns klar
erkennen, dass er sich für das erbetene Gutachten viel Zeit
genommen hatte, da die Beobachtungen, Hinweise und
Korrekturvorschläge über Details hinausgehen und grundsätzliche
Aspekte in den Blick nehmen. So etwa, wenn er sich "auf die ganze
Schreibart des Choralbuchs" bezieht. Darüber hinaus kann man der
zitierten Würdigung Mendelssohns als einer großen Persönlichkeit
mit herausragenden menschlichen Qualitäten nur zustimmen. In
seinem Brief an Espenmüller formuliert der Komponist seine Kritik
stets in einer Art, die in der Tat auf eine bemerkenswerte Sensibilität
selbst im Umgang mit unbekannten Lehrer-Kantoren schließen lässt.
Er hatte verstanden, mit welchen Hoffnungen sich der Lehrer-Kantor
aus Isny an die für ihn höchste Autorität auf diesem musikalischen

520,00 €
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Gebiet gewandt hatte. Bezeichnenderweise schickte er Johannes
Espenmüller auch ein beigelegtes Päckchen mit einem
Honorarangebot ungeöffnet wieder zurück. Nicht zuletzt jedoch unter
Berücksichtigung der Tatsache, dass nur wenige Jahre nach der
außerordentlichen Wertschätzung Felix Mendelssohn Bartholdys
1927 als "großen Menschen" von nationalsozialistischer Seite die
vollständige Ablehnung Mendelssohns betrieben wurde, stellt der
Brief des Komponisten auch in wirkungsgeschichtlicher Hinsicht ein
wichtiges Zeitdokument dar." Der Brief ist mehrfach gelocht und
mittig gefaltet, partiell etwas fleckig, Maße ca. 19 x 14,5 (im
gefaltenen Zustand), deutliche Altersspuren und durch die
Lochungen beschädigt.

FELIX MENDELSSOHN BARTHOLDY (1809-1847) - A copy of a
letter from the composer Felix Mendelssohn Bartholdy, which is
considered lost, to the teacher, cantor and conductor of the
Liederkranz Isny, JOHANNES ESPENMÜLLER (1809-1871). The
counterpart, Espenmüller's letter to Mendelssohn, is now in the
Bodleian Library Oxford. This Mendelssohn's letter of reply from
September 30, 1847, offered here a few weeks before his death, was
last shown for inspection for the last time on the occasion of a festive
concert on October 90, 1927 in Isny, on the occasion of the 90th
anniversary of the founding of the Liederkranz. Since then he has
been considered lost. The copy of Mendelssohn's letter offered here
helps to close a gap in musicology and Mendelssohn research as a
source. It is a welcome source for the discussion about the
introduction of the four-part parish chant in Württemberg based on
the Swiss model in general, as well as for the high reputation and
relationship Mendelssohn has with the German southwest in
particular. This is confirmed by the scientific director of the Research
Center for German Choral Studies at the University of Würzburg,
Prof. Dr. Friedhelm Brusniak. (...). The letter is perforated several
times and folded in the middle, partially a bit stained, dimensions
approx. 19 x 14.5 (when folded), significant signs of age and
damaged by the perforations.



- Seite 11 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

20 1014509 Nachlass des Oberst a.D. und Luftverkehrsdirektors i.R.
PAUL FERDINAND SOMMER (1888 Jocketa/Vogtland - 1957
Hamburg) aus zahlreichen interessanten militärischen Dokumenten,
wenigen Auszeichnungen sowie Fotos, Zeugnissen und Weiterem.
Der Nachlass beinhaltet u.a. 2 Originalunterschriften KONRAD
ADENAUERS vom 17. April 1948 sowie das Beileidsschreiben an
seine Witwe vom 5. August 1958 des Bundeskanzlers. SOMMER war
in Dortmund Direktor des Flughafens und u.a. Vorsitzender der
freiwilligen Sanitäts-Kolonie vom Roten Kreuz, Aufsichtsrat der
Luftverkehrs AG Westfalen und der Flughafen Dortmund GmbH.
Anbei einige Briefe von wichtigen Perönlichkeiten dieser Zeit, u.a.
1945 mit dem ehemaligen Oberbürgermeister Dortmunds Kaiser oder
dem Oberstadtdirektor Münsters Dr. Zuhorn 1949. Er erwarb 1912
sein Patent als Flugzeugführer und war Träger des Flieger
Erinnerungsabzeichens, welches mitsamt Zeugnis vom 29.9.1919
vorhanden ist. An weiteren Verleihungsurkunden sind vorhanden
(chronologisch): Über die Rettungsmedaille am Bande 1912,
Befähigungszeugnis Militär-Flugzeugführer 1913, Besitzzzeugnis
Militärflugzeugführer 1914, Verleihungsurkunde Königl. Kronenorden
4. Klasse 1914, Verleihungsurkunde Ritterkreuz 2. Klasse des
Albrechtsordens mit Schwertern 1915, Erinnerungsurkunde Nagelung
des eisernen Baumes am Schwabentor zu Freiburg 1916,
Verleihungsurkunde Ritterkreuz 2. Klasse des Verdienstordens mit
Schwertern 1917, Verleihungsurkunde Friedrich August, König von
Sachsen, Ritterkreuz des Militär St. Heinrichs Ordens 1917,
Verleihungsurkunde Kreuz der Ritter Königl. Hausorden von
Hohenzollern mit Schwertern 1917, Verleihungsurkunde
Hamburgisches Hanseatenkreuz 1917, Verleihungsurkunde
Ritterkreuz 1. Klasse Albrechtsorden mit Schwertern 1918, Zeugnis
Flieger Erinnerungsabzeichen 1919, diverse Statuten sowie
verschiedene Patente und Beförderungen, Kriegsrangliste,
Reifezeugnisse Gymnasium und Kadettenkorps. Aus der Zeit
Deutsches Reich 1933-1945: Ehrenkreuz für Frontkämpfer inklusive
Verleihungsurkunde 1935, Verleihungsurkunde
Dienstauszeichnungen 4. bis 3. Klasse 1936, Berechtigungsausweis
zum Tragen des Verwundetenabzeichens in schwarz 1936 (Sommer
war auf Prinz Heinrich Flug 1913 abgestürzt,
Kriegsdienstbeschädigung anerkannt), Verleihungsurkunde
Dienstauszeichnung 2. Klasse 1937, Auslesebestätigung des
Reichsbundes Deutsche Familie (Kampfbund für den Kinderreichtum
der Erbtüchtigen) für Sommer, seine Frau und die 4 Kinder 1941. 3.
Stufe des Ehrenkreuzes der Deutschen Mutter für seine Frau Esther
geb. Berckemeyer inklusive Urkunde, Verleihungstüte und Gedicht.
Verleihungsurkunde Kriegsverdienstkreuz 2. Klasse mit Schwertern
1943. Entlassungsschein 1946, Polizeimeldeschein für Angehörige
der früheren Wehrmacht 1946. Sommer verfasste verschiedene
Typoskripte in den Nachkriegsjahren zum Thema "Vorschläge für
eine Neugestaltung des Wahlrechts für Reichs- und
Länderparlamente" oder "Vorschlag für eine weitere Verfeinerung des
Wahlrechts". Dazu diverse Abzeichen, Schulterstück,
Knopflochdekorationen, Armbinden, Gedenkschleifen "Gemeinschaft
Alte Adler", Pilotenzeugnisse, Kennkarten, Reisepass und
Führerschein, Mitgliedskarte Deutscher Offizier-Verein,
Flugzeugführerschein, Briefe, Telegramme, Mitgliedsausweis
Deutscher Aero Club, VdK Mitgliedsbuch Esther Sommer, Medaille

640,00 €
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ILA Berlin 1928 im Etui, Plakette 1932 Internationaler Rundflug Aero
Club Deutschland, silbernes Zigarettenetui (800) ca. 213 g rau, innen
vergoldet. Erhaltungen verschieden, Besichtigung empfohlen!

Colonel off duty's estate and Aviation Director in pension PAUL
FERDINAND SOMMER (1888 Jocketa / Vogtland - 1957 Hamburg)
from numerous interesting military documents, a few awards as well
as photos, certificates and more. The estate includes 2 original
signatures of KONRAD ADENAUER from April 17, 1948 and the
letter of condolences to his widow from August 5, 1958 of the Federal
Chancellor. SOMMER was director of the airport in Dortmund and
among others Chairman of the voluntary medical colony of the Red
Cross, supervisory board of Luftverkehr AG Westfalen and Flughafen
Dortmund GmbH. Here are some letters from important personalities
of that time, including 1945 with the former mayor of Dortmund
Kaiser or the city director of Münster, Dr. Zuhorn in 1949. He
obtained his patent as an aircraft pilot in 1912 and was the holder of
the Airplane Commemorative Badge, which is available with a
certificate dated September 29, 1919. Other award certificates are
available (in chronological order): About the rescue medal on the
ribbon in 1912, certificate of military aviation pilot in 1913, certificate
of possession of military aircraft leader in 1914, award certificate of
Königl. Order of the Crown 4th Class 1914, award certificate Knight's
Cross 2nd Class of the Order of Albrecht with swords 1915,
commemorative certificate nailing the iron tree at the Schwabentor to
Freiburg 1916, award certificate Knight's Cross 2nd Class of the
Order of Swords with swords 1917, award certificate Friedrich
August, King of Saxony, Knight's Cross of the military St. Heinrichs
Ordens 1917, award certificate Cross of the Knights Königl. House
orders of Hohenzollern with swords 1917, award certificate
Hamburgisches Hanseatenkreuz 1917, award certificate knight's
cross 1st class Albrechtsorden with swords 1918, certificate of
aviator commemorative badge 1919, various statutes as well as
various patents and promotions, war ranking, secondary school
certificate and high school cadet corps. From the time of the German
Empire 1933-1945: Cross of Honor for front fighters including award
certificate in 1935, award certificate for service awards 4th to 3rd
class in 1936, authorization to wear the badge in black in 1936
(summer had crashed on Prince Heinrich Flug in 1913, war service
damage recognized), award certificate for service award 2nd class in
1937, confirmation of selection from the Reichsbund Deutsche
Familie (fighting association for the wealth of children with
inheritance) for Sommer, his wife and 4 children in 1941. 3rd level of
the Cross of Honor of the German mother for his wife Esther born
Berckemeyer including certificate, award bag and poem. Award
certificate for the War Merit Cross 2nd class with swords in 1943.
Dismissal certificate in 1946, police registration certificate for
members of the former Wehrmacht in 1946. Sommer wrote various
typescripts in the post-war years on the subject of "Proposals for a
redesign of the right to vote for Reich and state parliaments" or
"Proposal for a further refinement of the suffrage ". In addition,
various badges, shoulder piece, buttonhole decorations, armbands,
commemorative ribbons "Community Old Eagle", pilot certificates,
identification cards, passport and driver's license, membership card
for the German Officer's Association, aircraft driver's license, letters,
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telegrams, membership card for the German Aero Club, VdK
membership book for Esther Sommer, medal ILA Berlin 1928 in a
case, badge 1932 International sightseeing flight Aero Club
Germany, silver cigarette case (800) approx. 213 g rough, gold-plated
inside. Different conditions, inspection recommended!

21 1014976 Konvolut MEDAILLEN -
1) Medaille, Deutschland. Schlesien, Bad Salzbrunn. Versilberte
Bronzeplakette 1901, von Kraumann, geprägt bei Mayer & Wilhelm,
Stuttgart + Original-Etui (Paul Kramer). Ca. 77,16g, ca. 7 x 6 cm. ss
2) Medaille, Frankreich, 3. Republik. Comité des Expertises + Etui;
Aus Silber mit Randpunze ARGENTUM. Von Henri Auguste Jules
Patey, ca. 14,61 g, D ca. 3 cm. s-ss. Am besten besichtigen.

Set of medals -
1) medal, Germany. Silesia, Bad Salzbrunn. Silver-plated bronze
plaque 1901, by Kraumann, minted by Mayer & Wilhel, Stuttgart, in
the original case (Paul Kramer). Approx. 77,16g, approx. 7 x 6 cm. vf.
2) Medal, France, 3rd Republic. Comité Expertises + case; of silver
minted with edge hallmark ARGENTUM. By Henri Auguste Jules
Patey, approx. 14,61 g, d approx. 3 cm. f-vf. Best to inspect it.

100,00 €

22 997520 Sammlungsaufgabe - Historische und teils seltene Medaillen der
Thematik Motorsport,
Industrie- und Gewerbeausstellungen im In- und Ausland.
Größtenteils ca. 1. Hälfte 20. Jh. Insgesamt 17 Stück (2 sind doppelt
vorhanden). U.a. Internationale Motorwagen-Ausstellung Berlin 1899,
Rheinischer Automobil-Club 1903, Deutsche Motorradfahrer
Vereinigung 1904, Deutsche Verkehrsausstellung München 1925, II.
Kraft u. Arbeitsmaschinen Ausstellung in München 1898, Bayerische
Jubiläums Landes Industrie Gewerbe Kunstausstellung Nürnberg
1906, International Exhibition Sydney 1879, Exposicion de Mineria y
Metalurjia de Chile 1894 und weitere, vor allem Frankreich und
Italien. Dazu 2 Postkarten zur Maschinen Ausstellung München 1898
und Kraft- und Arbeitsmaschinen-Ausstellung München 1898. Bitte
unbedingt ansehen, Erhaltungen sehr verschieden.

Historical and sometimes rare medals on the subject of motor sports,
industrial and commercial exhibitions at home and abroad. Mostly
approx. 1st half of the 20th century. A total of 17 pieces (2 are
duplicated). I.a. International Motor Car Exhibition Berlin 1899,
Rheinischer Automobil-Club 1903, German Motorcyclists Association
1904, German Motor Show Munich 1925, II. Kraft u. Working
machine exhibition in Munich in 1898, Bavarian anniversary of the
State of Industry and Commerce Art exhibition in Nuremberg in 1906,
International Exhibition in Sydney in 1879, Exposicion de Mineria y
Metalurjia de Chile in 1894 and others, especially France and Italy. In
addition 2 postcards for the machine exhibition Munich 1898 and
power and working machine exhibition Munich 1898. Please have a
look, conditions very different.

890,00 €
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23 1015074 Deutsches Reich 1933-1945 - Sportlernachlass ALBERT KRAFT
(1905-1980) aus Gemmrigheim.
Albert Kraft war Sohn des Schneidermeisters Karl Kraft und
entstammte einer über Generationen in Gemmrigheim ansässigen
Schneiderfamilie. Er selbst erlernte auch das Schneiderhandwerk,
erzielte jedoch zahlreiche sportliche Erfolge, 15 erste Preise, 5 zweite
Preise, 9 Ehrenpreise und verschiedene Kränze bei
Sportwettbewerben. Die Wettbewerbe fanden in den Jahren der
Weimarer Republik und im so genannten III. Reich statt. Dieser
Nachlass beinhaltet u.a. den Siegeskranz DEM SIEGER NSRL
Gaufest Ludwigsburg 18. bis 20. August 1939 (stark beschädigt) und
den Siegeskranz DEM SIEGER 35. Gauturnfest 1932 Sontheim a. H.
Einen Wimpel DEUTSCHE KAMPFSPIELE NÜRNBERG 1934, einen
Wimpel mit den Olympischen Ringen, einer Schleife zum 15.
DEUTSCHEN TURNFEST STUTTGART 1933 mit zahlreichen
Abzeichen (u.a. Gaufest NDRL 1939 Ludwigsburg). Des Weiteren
Silbermedaille an Schleife DEUTSCH UND STARK DSAV
KREISFEST 34. Mehrfach Medaillen Gaufest Gemmrigheim 1920-er
Jahre. Zahlreiche Urkunden über sportliche Wettbewerbe und Preise
der 1920-er Jahre, etwa I. Preis Leichtathletik Werbetag 1926
Lauffen a.N. Startkarte Schwerathletik Verband Deutsche
Kampfspiele 1934 in Nürnberg sowie Teilnehmerkarte Deutsche
Kampfspiele Nürnberg 1934. Seltene große Bronzemedaille DEM
SIEGER DEUTSCHE KAMPFSPIELE 1934 im Originaletui.
Porzellanmedaille von Hutschenreuther DEUTSCHE KAMPFSPIELE
1934 NÜRNBERG mit Originaletui "Gegeben von der Stadt
Nürnberg". Ernennungsurkunde vom 30.1.1941 zum
Haupttruppmann und Bestellung zum Hilfspolizeibeamten.
Außerdem: Turnerpass, Deutsches Turn- und Sportabzeichen in
Bronze 1930 mit Heft und Urkunde innenseitig.
Reichssportabzeichen in Silber 1938 mit dazugehörigem
Urkundenheft und Textilaufnäher. Bescheinigung vom 24.6.1943
"dass er sein silbernes Sportabzeichen im Einsatz am 11. April 1943
verloren hat". Führer durch das 2. Gaufest 1939 in Ludwigsburg.
Diverse Urkunden Nationalsozialistischer Reichsbund für
Leibesübungen, Zigarettenbilderalbum Die XI. Olympiade Berlin
1936. An Auszeichnungen: EK 2. Klasse 1914 mit
Württembergischer Militärverdienstmedaille an 2-er Schnalle,
Verwundetenabzeichen schwarz mit Besitzzeugnis 1944,
Ostmedaille, Ehrenkreuz des Weltkrieges für Frontkämpfer, KVK 2.
Klasse mit Schwertern und Verleihungsurkunde 1943.
Zigarrenkistchen mit zahlreichen Textilabzeichen, teils seltene
Blechabzeichen (Fundgrube!). Fotoalbum mit Aufnahmen und
Abzügen aus der Zeit WK II. Merkheft mit Tagebucheinträgen des
Soldaten Albert Kraft. Verschiedene Sachpreise zu seinen
sportlichen Bestleistungen, wie Silberwaren (versilbert). Dabei auch
sein Meisterbrief als Herrenschneider 1939. 2 äußerst anmutende
große Stoff-Musterbücher mit eingeklebten Stoffmustern und
handschriftlichen Erläuterungen sind ebenso Teil dieses
umfangreichen Nachlassen sowie 2 Kassenbücher des Kirchenchors
Gemmrigheim. Unzählige Fotos. Angeboten in 3 Umzugskartons.
Bitte nehmen Sie sich Zeit für eine gründliche Besichtigung.
Erhaltungen stets unterschiedlich

Third Reich 1933-1945 - ALBERT KRAFT (1905-1980) athletes'

780,00 €
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inheritance from Gemmrigheim/Wuerttemberg. Albert Kraft was the
son of master tailor Karl Kraft and came from a family of tailors who
had been living in Gemmrigheim for generations. He also learned
tailoring, but achieved numerous sporting successes, 15 first prizes,
5 second prizes, 9 honorary prizes and various wreaths in sports
competitions. The competitions took place in the years of the Weimar
Republic and in the so-called Third Reich instead. This inheritance
includes the victory wreath DEM SIEGER NSRL Gaufest
Ludwigsburg 18 to 20 August 1939 (badly damaged) and the victory
wreath DEM SIEGER 35th Gauturnfest 1932 Sontheim a. H. A
pennant DEUTSCHE KAMPFSPIELE NÜRNBERG 1934, a pennant
with the Olympic rings, a bow to the 15th GERMAN TURNFEST
STUTTGART 1933 with numerous badges (including Gaufest NDRL
1939 Ludwigsburg). Furthermore silver medal on bow GERMAN AND
STRONG DSAV CIRCLE FEST 34. Multiple medals Gaufest
Gemmrigheim 1920s. Numerous certificates on sporting competitions
and prizes of the 1920s, e.g. 1st prize in Athletics Advertising Day
1926 Lauffen a.N. Starting card heavy athletics association German
fighting games 1934 in Nuremberg as well as participant card
German fighting games Nuremberg 1934. Rare big bronze medal
THE SIEGER DEUTSCHE KAMPFSPIELE 1934 in the original case.
Porcelain medal by Hutschenreuther DEUTSCHE KAMPFSPIELE
1934 NÜRNBERG with original case "Given by the city of
Nuremberg". Certificate of appointment from January 30, 1941 to the
main squad and appointment as an auxiliary police officer. Also:
gymnast pass, German gymnastics and sports badge in bronze 1930
with booklet and certificate on the inside. Imperial sports badge in
silver 1938 with accompanying certificate booklet and textile patch.
Certificate dated June 24, 1943 "that he lost his silver sports badge in
action on April 11, 1943". Guide to the 2nd Gaufest 1939 in
Ludwigsburg. Various documents National Socialist Reich
Association for physical exercises, cigarette picture album The XI.
Olympiad Berlin 1936. With awards: Iron Cross 2nd class 1914 with
Wuerttemberg military merit medal on double buckle, wounded
badge black with certificate of ownership in 1944, east medal, Cross
of Honor of the World War for front fighters, KVK 2nd class with
swords and award certificate 1943. Cigar box with numerous textile
badges, some rare metal badges (treasure trove!). Photo album with
photographs and prints from the period WW II. Notebook with diary
entries by the soldier Albert Kraft. Various non-cash prizes for his
sporting best performances, such as silverware (silver-plated). Also
included his master's certificate as a tailor in 1939. 2 extremely
attractive large fabric sample books with glued-in fabric samples and
handwritten explanations are also part of this extensive inheritance,
as well as 2 cash books of the Gemmrigheim church choir. Countless
photos. Offered in 3 moving boxes. Please take your time for a
thorough inspection. Conditions always different
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24 1015371 Deutsches Reich 1933-1945 - Nachlass des Oberleutnants
WERNER LIND,
Adj. Jg. Btl. 7, bestehend aus Orden und Urkunden mit u.a.
Deutschem Kreuz in Gold, leichte Ausführung der Firma
Zimmermann Pforzheim, auf der Unterseite der Nadel Zahl 20, für
dieses Modell typischer Prägefehler am grauen Strahlenkranz bei 11
Uhr, ca. 45,13 g. Mit großer Verleihungsurkunde vom 21. Oktober
1943 Originalunterschrift KEITEL. Vorläufiges Besitzzeugnis über das
Deutsche Kreuz in Gold vom 21. Oktober 1943 Faksimileunterschrift
Keitel. Typoskript des Jäger-Bataillon 7 mit dem Vorschlag für die
Verleihung des Deutschen Kreuzes in Gold (Begründung und
Stellungnahmen). Nahkampfspange in Gold, in Silber sowie
Nahkampfspange 1. Stufe in Bronze für 15 Nahkampftage inklusive
Besitzzeugnis hierfür vom 2. Mai 1943. Infanterie-Sturmabzeichen
inklusive Besitzzeugnis vom 10. August 1941 (3-fach vorhanden).
Verwundetenabzeichen in Gold inklusive Besitzzeugnis vom 20.
November 1943. Besitzzeugnis des Verwundetenabzeichens in Silber
vom 22. Februar 1943. Eisernes Kreuz 1. Klasse 1939 inklusive
Verleihungsurkunde vom 19. Oktober 1942 (insgesamt 4-fach
vorhanden, davon 1 x gewölbte Form, 2 x Hersteller L/13). Eisernes
Kreuz 2. Klasse 1939 inklusive Verleihungsurkunde vom 29.6.1942.
Ostmedaille inklusive Verleihungsurkunde vom 16.7.1942.
Belobigung für die besten Leistungen in Leibesübungen des
Gymnasiums und Zuerkennung Alfred-Maul-Medaille 1939.
Teilnahmeurkunde Deutsches Jugendfest 1934. Das EK 2. Klasse,
die Ostmedaille und das Schutzwall-Ehrenzeichen befinden sich an
3-er Schnalle (defekt, Ostmedaille lose). Zusätzlich
Schutzwall-Ehrenzeichen in Verleihungstüte. Des Weiteren
Glückwunschschreiben als Fernschreiben von Generalleutnant
Gollwitzer anlässlich der Verleihung des Deutschen Kreuzes in Gold.
Zu diesem Anlass auch Glückwunschschreiben des Offizierskorps
Jägerbataillon 7. Bestätigungsattestat über mehrere Nahkampftage
1943 des Jäger Bataillons 7 sowie weiteres Dokument mit 19
Nahkampftagen + 2 handschriftlich nachergänzten. Schriftlicher
Befehl an den Lt. Lind. Notizbuch des Jägers Werner Lind Geb. Jäg.
Ers. Batl. 99 Stab 1939-1940 u.a. mit der Gliederung des Regiments,
Aufzeichnungen zur Marschsicherung usw. Paar Schulterstücke.
Hundemarke. 5 verschiedene Ordensbänder. Anbei Kopie eines
Portraitfotos und Weiteres. Bitte besichtigen! Erhaltungen sehr
unterschiedlich

Third Reich 1933-1945 - Inheritancet of Lieutenant WERNER LIND,
Adj. Jäg. Btl. 7, consisting of orders and certificates with i.a. German
cross in gold, light version by Zimmermann Pforzheim, number 20 on
the underside of the needle, typical embossing error for this model on
the gray radiation ring at 11 o'clock, approx. 45.13 g. With a large
award certificate from October 21, 1943 original signature KEITEL.
Provisional certificate of ownership of the German Cross in Gold of
October 21, 1943, facsimile signature Keitel. Typescript of the Jäger
Battalion 7 with the proposal for the awarding of the German Cross in
Gold (reasons and statements). Melee clip in gold, silver and bronze
1st stage for 15 melee days including certificate of possession from
May 2, 1943. Infantry assault badge including certificate of ownership
from August 10, 1941 (3 available). Wounded badge in gold including
certificate of possession from November 20, 1943. Certificate of

3.900,00 €
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possession of the wounded badge in silver from February 22, 1943.
Iron Cross 1st Class 1939 including award certificate from October
19, 1942 (a total of 4, including 1 x domed, 2 x Manufacturer L / 13).
Iron Cross 2nd Class 1939 including award certificate from June 29,
1942. Eastern medal including award certificate from July 16, 1942.
Commendation for the best performance in physical exercises of the
high school and award of the Alfred Maul Medal in 1939. Certificate
of participation in the German Youth Festival in 1934. The 2nd class
EK, the Eastern Medal and the protective wall badge of honor are on
a 3-buckle (defective, Eastern medal loose). Additional protective wall
decorations in the award bag. Furthermore, congratulatory letters as
telex from Lieutenant General Gollwitzer on the occasion of the
awarding of the German Cross in Gold. On this occasion,
congratulations from the Jägerbataillon 7th Corps of Officers
confirmed confirmation of several combat days in 1943 of the 7th
Jäger Battalion, as well as another document with 19 days of combat
+ 2 supplemented by hand. Written order to the Lt. Lind. Hunter's
notebook Werner Lind Geb. Jäg. Ers. Batl. 99 staff 1939-1940 i.a.
with the structure of the regiment, records for marching security, etc.
Pair of shoulder boards. Hundemarke. 5 different medals. Enclosed a
copy of a portrait photo and more. Please visit! Condition very
different

25 995587 Legionsring, nach altem Vorbild angefertigter Ring in GG 18 Karat,
20. Jh., auf der rot emaillierten Platte revers die Gravur "LEG XIV".
Raugewicht ca. 19,4 g. Alters- und Gebrauchsspuren, Kratzer und
kleinere Bestoßungen.

Legion ring, made after an old example, 18 carat gold, 20th century,
board with red enamel, back side graved "VALERIA LEG XIV". Full
weight ca. 19,4 g. Signs of age and wear, damaged at the edge, fine
scratches.

600,00 €

26 995589 Legionsring, nach altem Vorbild gefertigter Ring in GG 18 Karat,
blau emaillierte Platte, revers graviert "VALERIA LEG XX".
Raugewicht ca. 17,9 g, Alters- u. Gebrauchsspuren, Bestoßungen
am Rand sowie im Emaille, feine Kratzer.

Legion ring, made after an old example, 18 carat gold, board with
blue enamel, back side graved "VALERIA LEG XX". Full weight ca.
17,9 g. Signs of age and wear, damaged at the edge and in the
enamel, fine scratches.

520,00 €
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27 1010455 Preussen - Konvolut mit 3 Medaillen, Medaille auf die Orientreise
1898
S.M.Y Hohenzollern / Wilhelm II., Medaille auf die Erwerbung der
Insel Helgoland 1890 / Wilhelm II. sowie Medaille auf den 100.
Geburtstag Deutschlands unvergesslichem Kaiser 1897 / Wilhelm I.
Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

Prussia - Lot with 3 medals, medal of the orient journey 1898 of
S.M.Y Hohenzollern / William II., medal of the acquirement of the
island Helgoland 1890 / William II. as well as medal of the 100.
birthday of Germanys unforgotten emperor 1897 / William I.
Conditions diverse, please view in person

200,00 €

700 1013967 Selten angebotener 5 Euro Banknotenbogen,
Nummer 80/3000, Der 5 Euro-Druckbogen in den Maßen 75 x 65,5
cm enthält 60 Nutzen, d.h. Banknoten, sechs waagerecht und zehn
senkrecht. Es handelt sich um die mit Erstausgabedatum 1.1.2002
entworfene Banknote zu 5 Euro von Robert Kalina, Österreichische
Nationalbank, Wien. In Originalbox mit Steckbreif, Bogen mit
Gummiband fixiert, Gebrauchsspuren. Bitte besichtigen!

Rarely offered 5 euro banknote sheet, number 80/3000, the 5 euro
printing sheet in the dimensions 75 x 65.5 cm contains 60 uses, i.e.
Banknotes, six horizontally and ten vertically. It is the banknote of 5
euros designed by the first issue date of January 1st, 2002 by Robert
Kalina, Austrian National Bank, Vienna. In original box with breadth,
bow fixed with rubber band, signs of wear. Please visit!

520,00 €

701 1013968 USA - 3 Banknotenbögen mit insgesamt 96 x 1 Dollar 1995,
Pro Bogen insgesamt 32, je 8 vertikal und 4 horizontal angeordnete 1
Dollar Noten. An den Außenseiten partiell leichte Knicke,
Gebrauchsspuren. Bitte ansehen!

USA - 3 banknote sheets with a total of 96 x 1 dollar in 1995, 32
sheets per sheet, 8 vertical and 4 horizontally arranged 1 dollar
notes. Slight creases on the outside, signs of wear. Please have a
look!

230,00 €

1000 1006135 Alt Württemberg - 1854, Seltene Einzelfrankatur der 18 Kreuzer
geschnitten auf Briefhülle, eingeschrieben (Chargé), mit Rötelraute,
Heilbronn nach Gotha. Vollrandige Marke, mit Aufklebeknitterung,
rückseitige Mängel der Marke sind erkennbar. Einzelfrankaturen sind
sehr selten. Michel Nummer 5, Michelwert: 4.000 Euro.

Old German States Württemberg, rare single franking of a 18
Kreuzer stamp, nice wide scissor cut, little wrinkels due to the stamp
sticking on the paper, some visible faults backside, in genereal rare,
Cat. nr. 5 (Michel), 4.000 EUros cat. value!

360,00 €

1002 1014441 SBZ - Michel Nr. 51 auyDDII, 3 Pf.
schwarzbraun im postfrischen Prachtviererblock. 1 Marke
Gummischaden. Gepr. Zierer. Katalogwert ca. 1000 €.

Soviet occupation zone - Michel Nr. 51 auyDDII, 3 Pf., black-brown in
mint block of four, 1 stamp with damaged gum, checked by Zierer,
catalogue value ca. 1000 €.

200,00 €
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1003 1014457 Berlin 1951 - Glocke Michel Nr. 75/79
auf 2 Blanco-Blättern mit Ersttagsstempel. Katalogwert für FDC 2700
€.

Berlin 1951 - Bell Michel Nr. 75/79 on 2 sheets with first day punch.
Catalogue value FDC 2700 €.

260,00 €

1004 1015522 Feldpostmarken 1943,
Tunis-Päckchen-Zulassungsmarke Michel Nr. 5a als Paar,
ungebraucht, echt. Attest Franz E. Graf Kesselstatt.

Stamps army postal service 1943, Tunis, for the admission of
parcels, Michel nr. 5a as a pair, not used, authentic, attestation Franz
E. Graf Kesselstatt.

260,00 €

1005 1015524 Feldpostmarke 1943,
Tunis-Päckchen-Zulassungsmarke Michel Nr. 5a. Die Marke ist echt
und aus der frühen Druckzeit. Mit Attest Franz E. Graf Kesselstatt.

Stamps army postal service 1943, Tunis, for the admission of
parcels, Michel nr. 5a, authentic and from the early print times,
attestation Franz E. Graf Kesselstatt.

130,00 €

1006 1015526 Feldpostmarke 1943,
Tunis-Päckchen-Zulassungsmarke Michel Nr. 5a, ungebraucht vom
oberen Rand, echt. Mit Attest Franz E. Graf Kesselstatt. Auffallend ist
die seltene dunkelbraune Färbung der Marke.

Stamps army postal service 1943, Tunis, for the admission of
parcels, Michel nr. 5a, not used from the upper edge, authentic.
Attestation Franz E. Graf Kesselstatt. Conspicuous is the rare dark
brown colour.

130,00 €

1007 1015530 Weltraum Apollo 15 USA 1971,
Brief mit Poststempel "USS Okinawa 7. August 1971". Tag der
Landung. Mit rotem Stempel Project Apollo und Unterschriften aller
Astronauten David Scott, Alfred Worden und James Irwin. Rückseite
sign. Fuchs.

Outer space Apollo 15 USA 1971, letter with punch "USS Okinawa 7.
August 1971". Day of disembarkment. With red punch project apollo
and signatures of all three astronauts David Scott, Alfred Worden and
James Irwin. Back signed by Fuchs.

130,00 €

1008 1015532 Weltraum Apollo 15 USA 1971,
blanco Karte. Kennedy Space Center 30.7.1971. Start Apollo 15 mit
Originalunterschriften Alfred Worden und James Irwin.

Outer Space Apollo 15 USA 1971, blank map. Kennedy Space
Center 30.7.1971. Start Apollo 15 with original signatures Alfred
Worden und James Irwin.

130,00 €
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1009 1015534 BRD 1951 Posthornsatz
komplett postfrisch. Bestgep. Schlegel BPP. 90er mit Seitenrand.

FRG 1951 posthorn set, completely and mint. Checked by Schlegel
BPP. 90 with margin.

400,00 €

1010 1015591 BRD - 7 Pf. bedeutende Deutsche,
fluoreszierendes Papier, 20er Einheit als seltene, portogerechte
Massenfrankatur rückseitig auf Paketkarte von "Uedem 13.4.63". An
3 Seiten Marken bestoßen aufgrund der Größe der Einheit.

FRG - 7 Pf. major Germans, fluorescent paper, twenties unit as rare
bulk postage on the back of a parcel registration card from "Uedem
13.4.63". On 3 sides the stamps are chamfered because of the size
of this unit.

150,00 €

1011 1015597 Deutsches Reich Gebührenzettel 1874,
Beleg mit Stempel Bromberg 14.7.1875. Kl.K 1 auf seltenem
Verwendungsort mit Gebührenzettel (allseits voll breitrandig).

German Empire dues note 1874, proof with punch Bromberg
14.7.1875. Kl.K 1 on rare place of use with dues note.

120,00 €

1012 1015603 BRD Zusammendruck 1951 -
gestempelter Zusammendruck "Ziffer und Posthorn" WZ1+WZ2 als
Einheit vom unteren Bogenrand mit HAN 10274.51. Stempel
München, Qualität einwandfrei. Im Michel völlig unterbewertet. Sign.
Schlegel BPP.

FRG combined print 1951, punched, "number and posthorn"
WZ1+WZ2 as an unit. Punch Munich. Very good condition, checked
by Schlegel BPP.

300,00 €

1013 1015604 Bayern 1919 - unverausgabter Wert König Ludwig III.
der Michel Nr. 135BI in postfrischer Erhaltung. 75 pf.
dunkelrötlichbraun ohne Aufdruck. Eine seltene und gesuchte Marke.
Katalogwert 450 €.

Bavaria 1919 - not spent value king Ludwig III. from the Michel
Nr.135 BI in mint condition. 75 Pf. dark red brown without imprint. A
rare and wanted stamp, catalogue value 450 €.

130,00 €

1014 1015606 SBZ Ostsachsen 1945 - Beleg mit der Michel Nr. BIb
Ziffernausgabe 12 Pf. rot, sog. Potschta in Ölfarbe. Die Marke
befindet sich auf einem nicht von der Post beförderten Umschlag.
Marke echt und einwandfrei. Attest Sturm und Ströh.

Soviet occupation zone eastern Saxony, proof with Michel nr. BIb,
number edition 12 Pf. red, so-called Potschta in oil paint. On an
envelope, which wasn't carried by the post. Stamp is authentic and
faultlessly. Attest Sturm and Ströh.

260,00 €
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1015 1015607 DR Flugpost Katapultflug 1920
Beleg Bremen-New-York, Nachbringer und Katapultflug. Von
Hann.Münden via Köln (Z2 rot) nach Montreal/Kanada.
Destinationsrarität. Kat.Hab Nr. 3c-Canada. Leichter Querbug (nicht
störend), geprüft Grabowski.

German Reich airmail catapult flight 1920, proof Bremen-New-York.
From Hann.Münden via Cologne to Montreal/Canada. Kat.Hab Nr. 3
c-Canada. Checked by Grabowski.

100,00 €

1016 976461 D nach 1945 / Alliierte Besetzung – 1946, 12 Pf.
DUNKELGRÜNGRAU,
äusserst seltene Farbvariante, in einwandfreier, postfrischer
Erhaltung, Attest Hohmann aus dem Jahre 2014, Mi. Nr. 920c,
Michelwert: 1.400 Euro.

Germany after 1945, allied occupation - 1946, 12 Pf. dark green grey,
very rare coulour version in very good mint condition. Attested 2014
by Hohemann, Mi. Nr. 920c, Michel value: 1.400 Euro.

200,00 €

1400 1011611 Feldpostmarken Luftpost 1942-44, Kreta,
schönes Konvolut von 10 gelaufenen Luftbriefen. 1 x nur
Briefvorderseiten. 2 x 1A (seltener Stempel), 4 x 8BI, 1 x 8BII, 2 x 10
ABII, 1 x 10 B6I. Briefe sind in altersentsprechendem Zustand. Bitte
vor Gebotsabgabe besichtigen.

Stamps from the army postal service airmail 1942-44, Crete, nice
convolute of 10 runned letters. 1 x only the front of the letter.
Condition according to age, please visit before bidding.

450,00 €

1401 1006658 Deutschland - Gut bestückte Sammlung ab den altdeutschen
Staaten,
Dt. Reich mit Brustschild Marken, diverse Flugpost, diverse Zeppelin
Fahrten, Kolonien, Deutschland nach 1945. Erhaltungen
verschieden.

Germany, well provided collection, German States at beginning,
German Empire, Brustschild stamps, various airmail and Zeppelin
flight mission stamps, colonies, Germany 1945 and later. Mixed
condition.

200,00 €

1402 1013508 China, sehr gehaltvolles Einsteckbuch
mit postfrischen Marken und Sätzen. Wie verausgabt auch ohne
Gummi. Katalogwert ca. 4300 €. Bitte besichtigen.

China, very rich in content plug-in album with mint stamps and sets,
as usual without gum, catalogue value ca. 4300 €, please visit.

800,00 €

1403 1014249 China - Postfrischer Bestand der Jahrgänge
1983-97,1999, 2001 und 2002. Einige billige Marken der Jahrgänge
fehlen manchmal, auch die Sonderblocks nicht enthalten. Einige
Jahrgänge im Steckbuch, andere im Jahrbuch. Katalogwert ca. 2500
M€.

China, mint age groups 1983-97, 1999, 2001 and 2002. Some cheap
stamps are missing. Catalogue value ca. 2500 M€.

450,00 €
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1404 1014394 SBZ - Sächsische Schwärzungen.
Eindrucksvolle Sammlung von 35 Hitler-Sätzen mt verschiedenen
Schwärzungen. Die Marken sind postfrisch und fast alle gepr. unf
sign. von Altprüfern wie Zierer, Sturm, Richter, Dr. Dub. Die Marken
werden heute nicht mehr geprüft. In der Vergangenheit teuer
gehandelte Sätze. Es sind Orte wie Langenschusdorf, Burgstädt,
Pirna, Lengenfeld und weitere vorhanden. Auflösung aus einem
Nachlass. Katalogmäßig schlecht zu taxieren.

Soviet occupation zone - Saxonian optical densities. Impressive
collection of 35 Hitler-Sets with different optical densities. Stamps are
mint and almost all checked and signed from old checkers like Zierer,
Sturm, Richter, Dr. Dub. Today this stamps are not being checked
anymore, in the past they were very expensive. With places like
Langenschusdorf, Burgstädt, Pirna, Lengenfeld and others.

350,00 €

1405 1014434 Rußland 1861/65 -
Sehr schöner Bestand von 14 sehr frühen Ganzsachenumschlägen.
Gebraucht und ungebraucht. Gebrauchsspuren, aber in guter
Erhaltung.

Russia 1861/65 - 14 very early postal stationery letters, used and
unused. Signs of use, but in good condition.

460,00 €

1406 1014435 Europa Aerogramme 1943/1990 -
sehr schöner Bestand von ca. 550 Aerogrammen, meist Europa,
etwas Übersee. Gebraucht und ungebraucht in drei Briefalben.

Europe aerogramme 1943/1990 - ca. 550 aerogrammes, mainly
Europe, a little bit overseas, used and unused in 3 letter albums.

400,00 €

1407 1014436 CSSR, Besetzung Sudetenland 1938 -
Sammlung von über 100 Belegen aus der Zeit der
Sudetenbesetzung. Auf selbstgestalteten Blättern, alles kompetent
beschrieben. Eine Besichtigung wäre von Vorteil.

Czech-slovak socialistic republic, occupation Sudetenland 1938 -
collection of over 100 proofs on selfdesigned sheets, all is qualified
described. Please visit.

400,00 €

1408 1014443 SBZ - Bestand von 8 kompletten 100er Bogen
der Michel Nr. 52 postfrisch. Dabei 3 Bogen 52 avy und 5 Bogen 52
aux. Alle Bogen tragen Altsignatur Ing. Becker. Je 1 Bogen zur
Nachprüfung bei Dr. Michael Jasch. Je 1 Bogen doppelt signiert. Mit
Plattenfehlern. Seltenes Angebot mit einem Bestand von ganzen
Bogen, Katalogwert ca. 6000 €.

Soviet ocupation zone - 8 complete bowsof 100 stamps of Michel Nr.
52 mint. 3 bows 52 avy, 5 bows 52 aux. All signatured by Ing. Becker.
Rare.

500,00 €
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1409 1014549 Alliierte Besetzung 1948,
unverausgabte Marken der I Kontrollratsausgabe Michel Nr. I/I-IX/I
und I/II-IX/II Band- und Netzaufdruck in postfrischer Erhaltung.
Eigentumssignatur. Neues Attest Andreas Schlegel. Katalogwert
1800 €.

Allied occupation 1948, stamps from Kontrollratsausgabe Michel Nr.
I/I-IX/I and I/II-IX/II, ribbon and mesh imprint, mint, new attestation
Andreas Schlegel. Catalogue value 1800 €.

320,00 €

1410 1014780 Liechtenstein ca. 1967-2017.
Schöne postfrische Sammlung in 3 Lindner-Vordruckalben und
einigen Umschlägen. Sammlung bis 2017 nicht komplett, aber
schöner Frankaturanteil.

Liechtenstein ca. 1967-2017, nice mint collection in 3 Lindner
pre-printed albums and some envelopes. Collection until 2017 not
complete, but with a nice part of postage.

300,00 €

1411 1014787 Saarland - 1947/59, doppelt geführte und meist vollständige
Sammlung,
im Vordruckalbum, dabei die sehr seltenen Hochwasser
Blockausgaben 1948, je ungebraucht und gestempelt. Bei den
gestempelten Ausgaben geben wir ausdrücklich kein Obligo für die
Echtheit einer jeden Abstempelung, aus unserer Sicht sind viele
Gefälligkeits- und sogar Falschentwertungen dabei.

Saarland - 1947/59, double managed and mostly complete collection
in pre-printed album. I. a. the rare flood block edition 1948, each
unused and punched. For the punched editions we explicitly don't
give an open item for the authenticity of each stamping, from our
point of view there are many kindness and false devaluations.

650,00 €

1412 1014797 Französische Zone 1947/49 -
In den Hauptnummern komplett gestempelte Sammlung im Lindner
Vordruckalbum. Alle Ausgaben wie 3. Freimarkenserie,
Rot-Kreuz-Sätze usw. enthalten. Hier Stempel ohne Garantie.
Weiterhin Baden Block 1 A + B auf Brief (nicht portogerecht) mit
neuem Attest Hans-Dieter Schlegel. Rheinland-Pfalz Michel Nr. 36
neues Attest Hans-Dieter Schlegel. Rheinland-Pfalz Block 1 Stempel
missbräuchlich verwendet. Württemberg Block 1 auf überfrankiertem
Brief. Neues Attest Hans-Dieter Schlegel.

French Zone 1947/49 - In the main numbers completely punched
collection in Lindner pre-printed album. All editions like 3. postage
stamps set. Red Cross sets etc. are included. But for the punches we
don't give a guarantee. Baden block 1 A + B on a letter (not enough
postage), with new attestation Hans-Dieter Schlegel.

650,00 €

1413 1015536 BRD Michel Nr. 183/185/350Y.3
postfrische Werte auf fluoreszierendem Papier mit
Handstempelaufdruck "Entwertet". Alle Werte sign. Salomon.

FRG Michel nr. 183/185/350Y.3 mint values on fluorescent paper
with punch "Entwertet". All values are signed by Salomon.

150,00 €
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1414 1015572 Karten - höchstinteressantes Los von über 200 Postkarten.
Angefangen bei Bayern, über Deutsches Reich, Französische Zone.
Dabei auch viele Propaganda-Karten. Ferner wurden bei der
Durchsicht gesehen Französische Zone Württemberg P6
ungebraucht. Eine genaue Durchsicht bei der Besichtigung würde
sich sicher lohnen.

Cards - more than 200 post cards from Bavaria, German Reich,
French Zone, also with propaganda cards. Please visit.

100,00 €

1415 1015575 Österreich 1945 - ca. 1967 -
postfrische Sammlung im Lindner-Vordruckalbum mit den
Aufdruckmarken, dem Renner Kleinbogensatz B in hervorragender
Qualität und weiter alle teuren Sätze vorhanden. Am Schluss noch
kleiner Teil Belege. Aufdruckmarken ohne Obligo.

Austria 1945 - ca. 1967 - mint collection in Lindner pre-printed album
with the imprint stamps, the Renner small sheet block B in very good
condition. Also with some proofs. Imprint stamps without open item.

500,00 €

1416 1015576 Schweiz - postfrischer MHB MiNr. 42
in außerordentlich guter Qualität, nicht gefaltet oder geknickt.

Switzerland - mint sheet from a stamp book MiNr. 42 in very good
condition.

100,00 €

1417 1015578 Berlin 1948-77 - schöne postfrische Sammlung
im Lindner Ringbinder mit guten Anfangswerten. Schwarzaufdruck,
Rotaufdruck, 64/67, 42/60, hier fehlt nur die 80er. Block 1 II mit
beiden Plattenfehlern (Katalogwert 2500 €). Weiter kleine Lücken,
aber doch sehr vollständig. Da die Aufdruckwerte und der Block nicht
geprüft wurden, erfolgt die Abgabe ohne Obligo. Bitte besichtigen.

Berlin 1948-77 - nice mint collection in Lindner book with good
beginning values. Black imprint, red imprint, 64/67, 42/60, here the
80 is missing.For this values we can't give an open item, because
there aren't checked. Please visit.

300,00 €

1418 1015583 Heuss Lumogen Michel Nr. 178y-260y
in postfrischen 50er Unterrand-Bogen. Kaum angebotene Einheit
dieser Marken. Dabei auch Teilbogennummern, bei der 15 Pf. DZ
12+L (Abklatsch?). Die 25er mit DZ 1 und Abklatsch L. 30er mit
Formnummer 2, 40er mit Formnummer 1. Katalogwert ca. 4000 €.

Heuss Lumogen Michel nr. 178y-260y in mint fifties bottom sheet.
Very rare unity. The 15 Pf. with printer sign 12+L (poor copy?) and
others. Catalogue value ca. 4000 €.

600,00 €

1419 1015587 Österreich ab 1945 - fast komplette Sammlung 1945-57.
Es fehlen die Wiener und die Grazer Ausgaben. Die Sammlung ist
postfrisch und gestempelt. Katalogwert ca. 3800 €.

Austria from 1945 on - almost completely collection 1945-57. The
editions from Wien and Graz are missing. The collection is mint and
punched. Catalogue value ca. 3800 €.

300,00 €
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1420 1015590 Bundesrepublik Abarten - Einsteckbuch mit nur im Michel
katalogisierten Abarten in postfrischer und gestempelter Erhaltung.
Dabei z. B. 129III gest. (350 €), 133I gest. (900 €), 137 V gest. (700
€), 795I postfrisch (600 €), 515II postfrisch (550 €). Katalogwert
insgesamt ca. 6300 €.

FRG varieties - plug-in book with varieties, which are listed only in
Michel. I. a. 129III punched (350 €). Catalogue value ca. 6300 €.

550,00 €

1421 1015598 Österreich Vorphilatelie 1812/50 -
sehr feines Lot mit 7 Vorphilateliebriefen aus 1812-1850. Dabei u. a.
V. Pilsen und weitere gute Stempel in blau.

Austria - 7 letters from the times before philately, 1812-50, i. a. V.
Pilsen and some more good punches in blue.

130,00 €

1422 1015601 Bayern - Los von 23 Karten mit interessanten Marken und Sätzen,
dabei ungezähnte Ausgaben, Dienstmarken, Zusammendrucke.
Postfrische und gestempelte Erhaltung.

Bavaria - 23 cards with interessting stamps and sets, also with
imperforate editions and more. Mint and punched conditions.

150,00 €

1423 1015609 Österrreich - Kartenbestand mit gestempelten und postfrischen
Marken.
Dabei postfrisch 433/41, 442/46, 524/29, 598/612, 613/16.
Gestempelt z. B. 984/87. Bitte besichtigen.

Austria, cards with punched and mint stamps, please visit.

130,00 €

1424 1015610 Bayern Brief-Lot,
sehr schöner Briefposten (aus Nachlass) mit 14 schönen und guten
Briefen, bitte besichtigen.

Bavaria, 14 nice and good letters, please visit.

180,00 €

1425 1015642 Schweiz Frankatur,
schöner Frankaturposten in 2 Lindner-Vordruckalben und zig
Jahrbüchern. Aufgelockert durch Belege und Sonderblätter.
Frankaturwert ca. 1050 CHF.

Switzerland postage, very nice lot in 2 Lindner pre-printed albums
and many year books. Also with proofs and special sheets. Postage
value ca. 1050 CHF.

550,00 €

1800 1013507 Bund Frankatur,
super Frankaturposten Bund. Nur Zehnerbogen von 2000-ca. 2011.
Frankaturwert ca. 4290 €.

Bund postage, only tenner sheets, 2000-ca. 2011, postage worth ca.
4290 €.

2.800,00 €
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1801 1013517 Bund Frankatur - Gewaltiger Frankaturposten Bund in 3
Umzugskartons.
Vieles in Deutschland Exclusive Alben. Also auch die FDC sind
vorhanden. Dazu noch MH, Briefe und Karten als Frankatur.
Gesamter Frankaturwert ca. 2600 €.

Bund postage in 3 big boxes, many stamps in Germany exclusive
albums, also with FDC. Postage worth ca. 2600 €.

1.600,00 €

1802 1014799 Fundgrube - Unberührt gebliebener Sammlungsteil
im Karton, dabei SBZ Weihnachtsspendenblock, Zeppelin, reichlich
Deutschland nach 1945, dazu etwas Dt. Reich, Altdeutsche Staaten.
Variantenreich mit einigen Briefen und Karten. Besichtigung sollte
sich lohnen.

Treasure trove - Unaffected part of a collection in a box, i. a. SOZ
Christmas donation block, Zeppelin, many stamps from Germany
after 1945, some from the German Reich and old German states.
Full of variety with some letters and cards. A visit should be worth.

750,00 €

1803 1015539 Norwegen - Schönes Angebot Norwegen postfrisch
mit 9 Jahrbüchern und schönem postfrischen Blockbestand auf
Steckkarten. Dabei auch noch Jahrgänge auf Karten. Jahrbücher
vorhanden: Jahr 2000 2 x, 2001 1 x, 2005 1 x, 2006 2 x, je 1 x
2007-2009. Hoher Katalogwert.

Norway, mint, 9 year books and blocks in lug-in cards. Available year
books: year 2000 2 x, 2001 1 x, 2005 1 x, 2006 2x, je 1 x 2007-2009.
High catalogue value.

260,00 €

1804 1015566 Tschechoslowakei, postfrische, saubere Sammlung
in 7 Lindner-Alben auf Vordruckblättern. Augenscheinlich komplett
von 1945-1985. Immer wieder aufgelockert durch eine große Anzahl
von Belegen.

Czechoslovakia, mint collection in 7 Lindner pre-printed albums.
Apparently complete from 1945 until 1985. Also with some proofs.

400,00 €

1805 1015569 BRD - Schöner Frankaturposten Bund
von ca. 780 €. Untergebracht in Jahrbüchern und Deutschland
Plus-Alben.

FRG postage lot Bund, ca. 780 €, in year books and Deutschland
Plus albums.

450,00 €

2000 1006219 China - 100 Yuan 1989, 12 Unzen Silber,
Großer Pandabär, Box und Zertifikat, ca. 373,25 g (12 Unzen),
verkapselt, PP

China - 100 Yuan 1989, 12 oz. silver, Big Pandabear, box and
certificate, ca. 373.25 grams (12 oz.), encapsulated, proof

500,00 €
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2001 1006223 China - 50 Yuan 1988, 5 Unzen Silber,
Olympische Spiele 1988, Volleyballspielerinnen, Zertifikat, Auflage
5.000, verkapselt, PP

China - 50 Yuan 1988, 5 oz. silver, Olympic Games 1988, volleyball
players, mintage 5.000, certificate, encapsulated, proof

400,00 €

2002 1006226 China - 50 Yuan 1989, 5 Unzen Silber,
Panda und Panda Baby, verkapselt und eingeschweißt, Zertifikat,
Holzbox, PP

China - 50 Yuan 1989, 5 oz. silver, Panda and Panda baby,
encapsulated and welded, certificate, wodden box, proof

220,00 €

2004 1009764 Dt. Kaiserreich/GOLD - Konvolut von 15 Münzen wie folgt:
Baden 10 Mark 1907 G Friedrich, Bayern 20 Mark 1873 D Ludwig II.,
Württemberg 5 Mark 1877 F Karl, Württemberg 10 Mark 1876 F Karl,
Bayern 10 Mark 1898 D Otto, Bayern 20 Mark 1900 D Otto, Bayern
10 Mark 1910 D Otto, Hamburg 20 Mark 1893 J, Württemberg 20
Mark 1905 F Wilhelm II., Preussen 20 Mark 1872 C Wilhelm I.,
Preussen 10 Mark 1888 A Friedrich Wilhelm III., Preussen 10 Mark
1873 B Wilhelm I., Preussen 20 Mark 1888 A Friedrich Wilhelm III.,
Preussen 2 x 20 Mark 1914 A Wilhelm II. Uniform. Erhaltungen
verschieden, bitte unbedingt besichtigen!

German Empire/GOLD - 15 coins as follows: Baden 10 Mark 1907 G
Frederick, Bavaria 20 Mark 1873 D Ludwig II., Wuerttemberg 5 Mark
1877 F Charles, Wuerttemberg 10 Mark 1876 F Charles, Bavaria 10
Mark 1898 D Otto, Bavaria 20 Mark 1900 D Otto, Bavaria 10 Mark
1910 D Otto, Hamburg 20 Mark 1893 J, Wuerttemberg 20 Mark 1905
F William II., Prussia 20 Mark 1872 C William I., Prussia 10 Mark
1888 A Frederick William III., Prussia 10 Mark 1873 B William I.,
Prussia 20 Mark 1888 A Frederick William III., Prussia 2 x 20 Mark
1914 A William II. in uniform. Conditions diverse, please visit!

2.900,00 €

2011 1012217 Cookinseln/GOLD - 4 g Goldbarren mit 3 roten Swarovski Kristallen,
25 Dollars 2010, Queen Elizabeth II., Antlitz Jesu/Grabtuch von
Turin. In Originalverpackung mit Taschenlampe.

Cookislands/GOLD - 4 gram gold bar with 3 red Swarovski cristals,
25 Dollars 2010, Queen Elizabeth II., Face of Jesus / shroud of Turin.
In original packaging with flashlight.

200,00 €

2012 1012219 Vatikan/GOLD - 50 Euro 2011,
Pontifikat Benedikt XVI., Die restaurierte Paulinische Kapelle. 15 g,
Gold 917/1000. Nur 2.700 Exemplare! PP, Originalbox + Zertifikat

Vatican/GOLD - 50 Euros 2011, Pontificate of H.H. Benedict XVI.,
The Pauline Chapel restored. 15 grams, gold 917/1000, mintage
2.700 coins! Proof, original box + certificate

600,00 €

2013 1012220 GB/GOLD - 1/2 Sovereign in PP und Originaletui,
Jg. 1980 Elisabeth II. mit Diadem, ca. 3,66 g fein.

GB/GOLD - 1/2 Sovereign in Proof and original box, The 1980 Proof
Half Sovereign, Elizabeth II. with diadem. Ca. 3.66 grams fineness

180,00 €
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2014 1012221 American Eagle Kollektion - 4 x Republik Fidschi 5 Dollars 2016
zu je 0,5 g fein. Limitierte Auflage, Originalbox + Zertifikate

American Eagle Collection - 4 x Republic of Fidschi 5 Dollars 2016,
each to 0.5 grams fineness. Limited Edition, originalbox + certificate.

100,00 €

2015 1012222 Türkei/GOLD - 50.000.000 Lira 2000, Eule,
Eule mit Diamantenaugen (je 0,01 Karat). Auflage nur 15.000. Ca.
5,8 g fein. PP

Turkey/GOLD 50.000.000 Lira 2000 owl, owl with diamond eyes
(each 0.01 carat). Mintage only 15.000. Ca. 5.8 grams fineness,
Proof

350,00 €

2016 1012223 Vatikan - 2 Euro 2013 Sedisvakanz,
Originalfolder

Vatican - 2 Euros 1013 Vacant Papal See, original folder

50,00 €

2017 1012250 Dt. Kaiserreich/GOLD - Interessantes Konvolut mit Hessen 20 Mark
1873 H Ludwig III.,
Bayern 5 Mark 1877 D Ludwig II., Preussen 3 x 10 Mark 1888 A
Friedrich Wilhelm III., 1900 A Wilhelm II. sowie 1905 A Wilhelm II.
Dazu Preussen 20 Mark 1888 A Friedrich Wilhelm III. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen

The German Imperium/GOLD - Interesting bundle with Hessen 20
Mark 1873 H Ludwig III., Bavaria 5 marks 1877 D Ludwig II., Prussia
3 x 10 marks 1888 A Friedrich Wilhelm III., 1900 A Wilhelm II. and
1905 A Wilhelm II. In addition Prussia 20 marks 1888 A Friedrich
Wilhelm III. Conditions different, please have a look

1.500,00 €

2018 1012314 Kolumbien/GOLD - 8 Escudos 1824 J.F. Bogota,
ca. 27,3 g, winzige Randkerben, ss

Colombia/GOLD - 8 escudos 1824 J.F. Bogota, approx. 27.3 g, tiny
rim-nicks, VF

940,00 €

2019 1012316 Chile/GOLD - 8 Escudos 1844 I.J.,
ca. 26,98 g, Pallas Athene stehend am Altar. Friedberg 41, ss

Chile/GOLD - 8 escudos 1844 I.J., ca. 26.98 grams. Pallas Athena
standing at the altar, Friedberg 41, VF

940,00 €

2020 1012317 Brasilien/GOLD - 20.000 Reis 1851,
Pedro II., 1831-1889, Friedberg 121. Fast vz

Brazil/GOLD - 20.000 Reis 1851, Pedro II., 1831-1889, Friedberg
121, nearly EF

700,00 €

2021 1012318 Italien/GOLD - 40 Lire 1814 M, Mailand,
Napoleon, 1805-1814. Ca. 12,85 g. Friedberg 7, ss

Italy/GOLD - 40 Lire 1814 M Milan, Napoleon, 1805-1814. Ca. 12.85
grams, Friedberg 7, VF

500,00 €
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2022 1012319 Italien/GOLD - 40 Lire 1808 M, Mailand,
Napoleon, 1805-1814. Ca. 12,84 g, Randschrift im Relief. Friedberg
5. ss

Italy/GOLD - 40 Lire M, Milan, Napoleon, 1805-1814. Ca. 12.84
grams, border script in relief. Friedberg 5, VF

550,00 €

2023 1012320 Portugal/GOLD - 5.000 Reis 1860,
Pedro V., 1853-1861, ca. 8,86 g, Friedberg 147, fast vz

Portugal/GOLD - 5.000 reis 1860, Pedro V., 1853-1861, ca. 8.86
grams, Friedberg 147, nearly EF

320,00 €

2024 1012331 Portugal/GOLD - 4 Escudos (6400 Reis) 1789,
Maria I., 1786-1799, ca. 14,14 g, Friedberg 16, ss

Portugal/GOLD - 4 escudos (6400 reis) 1789, Marie I., 1786-1799,
ca. 14,14 grams, Friedberg 16, VF

550,00 €

2025 1012333 RDR/Ungarn/GOLD - Dukat 1765 KB Kremnitz,
Maria Theresia, 1740-1780, ca. 3,41 g, Friedberg 180, Henkelspur,
ss

Roman-German-Empire/Hungary - Ducat 1765 KB Kremnitz, Marie
Theresia, 1740-1780, ca. 3.41 grams, Friedberg 180, trace of
mounting, VF

150,00 €

2026 1012334 Spanien/GOLD - 2 Escudos 1807 A.I. Madrid,
Carlos IV., 1788-1808, ca. 6,68 g, Friedberg 296, ss

Spain/GOLD - 2 escudos 1807 A.I. Madrid, Carlos IV., 1788-1808,
ca. 6.68 grams, Friedberg 296, VF

260,00 €

2027 1012336 Spanien/GOLD - 2 Escudos 1788 M, Madrid,
Carlos III., 1759-1788, ca. 6,71 g, Friedberg 286, ss

Spain/GOLD - 2 escudos 1788 M, Madrid, Carlos III., 1759-1788, ca.
6.71 grams, Friedberg 286, VF

280,00 €

2028 1012339 Spanien/GOLD - Konvolut: 4 x 1 Escudo
1791, 2 x 1792, 1797, Carlos IV., 1788-1808, je ca. 3,3 g. Friedberg
298. Erhaltungen verschieden.

Spain/GOLD - Convolute: 4 x 1 escudo, 1791, 2 x 1792, 1797, Carlos
IV., 1788-1808, each ca. 3.3 grams. Friedberg 298. Conditions
different.

500,00 €
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2029 1012341 Venedig/GOLD - Wohl zeitgleiche Fälschung eines Dukaten
(Zecchino) des Alois Mocenigo I., 1570-1577. Doge kniet vor
stehendem St. Markus. Rs. Christus in Mandorla. Verworrene Schrift,
aber noch erkennbar. Ca. 2,78 g. Friedberg 1263. Gewellt.
Randfehler, ss

Venice/GOLD - well-simultaneous falsification of a ducat (Zecchino)
of Alois Mocenigo I, 1570-1577. Doge kneels in front of standing St.
Mark. Rev. Christ in Mandorla. Tangled writing, but still recognizable.
Approximately 2.78 g. Friedberg 1263. Wavy. rim-nick, VF

130,00 €

2030 1012342 Salzburg Erzbistum/GOLD - Dukat 1728,
Leopold Anton Eleutherius von Firmian, 1727-1744, ca. 3,41 g.
Wappen unter dem Kurhut. Rs. St. Rudbert. Friedberg 849. vz-st

Salzburg Archdiocese/GOLD - Ducat 1728, Leopold Anton
Eleutherius von Firmian, 1727-1744, approx. 3.41 g. Coat of arms
under the Kurhut. Reverse St. Rudbert. Friedberg 849. EF-BU

500,00 €

2031 1012343 Salzburg Erzbistum/GOLD - Dukat 1728,
Leopold Anton Eleutherius von Firmian, 1727-1744, ca. 3,59 g,
Wappen unter dem Kurhut. Rs. St. Rudbert. Friedberg 849. vz-st

Salzburg Archdiocese / GOLD - Ducat 1728, Leopold Anton
Eleutherius von Firmian, 1727-1744, approx. 3.59 g, coat of arms
under the Kurhut. Reverse St. Rudbert. Friedberg 849. EF-BU

500,00 €

2032 1012438 Salzburg, Erzbistum/GOLD - Dukat 1728,
Leopold Anton Eleutherius von Firmian, 1727-1744, ca. 3,39 g,
Wappen unter dem Kurhut, Rs. St. Rudbert, Friedberg 849, vz-stgl.

Salzburg, archbishopric/GOLD - Ducat 1728, Leopold Anton
Eleutherius von Firmian, 1727-1744, approx. 3.39 g, coat of arms
under the Kurhut, reverse St. Rudbert, Friedberg 849, EF-BU

500,00 €

2033 1012439 Salzburg, Erzbistum/GOLD - Dukat 1728,
Leopold Anton Eleutherius von Firmian, 1727-1744, ca. 3,51 g,
Wappen unter dem Kurhut, Rs. St. Rudbert, Friedberg 849, vz-stgl.

Salzburg, archdiocese/GOLD - Ducat 1728, Leopold Anton
Eleutherius von Firmian, 1727-1744, approx. 3.51 g, coat of arms
under the Kurhut, reverse St. Rudbert, Friedberg 849, EF-BU

500,00 €

2034 1012440 Antike/GOLD - Gold-Solidus, Iustinus II. (565-578 n. Chr.),
Av: Frontale Kaiserbüste wird von Nike bekrönt, Rv. Frontal
thronende Constantinopolis mit Lanze + Globus ohne Kreuz, ca. 4,36
g, ss

Antiquity / GOLD - Gold Solidus, Iustinus II. (565-578 AD), Av: frontal
imperial bust is crowned by Nike, rv. Frontal enthroned
Constantinopolis with lance + globe without cross, ca. 4.36 g, VF

230,00 €
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2035 1012442 Antike/GOLD - Gold-Solidus Valentinian I., 364-375 n. Chr.,
Av: Panzerbüste Valentinians mit Diadem, Rv: Valentinian frontal
stehend mit Labarum + Nike. ss, gebogen, Tönung.

Antiquity / GOLD - Gold Solidus Valentinian I, AD 364-375, Av: bust
of Valentinians with tiara, Rv: Valentinian standing frontally with
Labarum + Nike. VF, curved, tint.

230,00 €

2036 1012443 Antike/GOLD - Gold-Solidus Valentinianus I., 364-375 n. Chr.,
Av: Panzerbüste mit Diadem des Kaisers, Rv. stehender Kaiser mit
Szepter + Nike auf der Hand links Kreuz. ss+, ca. 4,4 g.

Antiquity / GOLD - Gold Solidus Valentinianus I, AD 364-375, Av:
bust with tiara of the emperor, rv. standing emperor with scepter +
Nike on the left cross. VF +, approx. 4.4 g.

260,00 €

2037 1012723 China - Seltener 50 Tael Silberbarren in Viereckform,
ca. 1796-1821, gilt als größtes Geldstück der Welt. Ca. 1875 g, ca.
90 x 100 mm. Eingeprägte Bankstempel, eingeführt von den großen
chinesischen Banken als Großzahlungsmittel. Umlauf in ganz
Ost-Asien. Die Barren symbolisieren eine Synthese aus Münzen und
Barren. ss, im unteren rechten Quadranten Ausbruchstellen,
unterseitig porös. Bitte besichtigen!

China - Rare 50 Tael square silver bar, 1796-1821, is considered the
largest coin in the world. Approximately 1875 g, approx. 90 x 100
mm. Embossed bank stamps, introduced by major Chinese banks as
a large payment method. Circulation all over East Asia. The bars
symbolize a synthesis of coins and bars. VF, breakouts in the lower
right quadrant, underside porous. Please visit!

2.000,00 €

2038 1012725 Thailand - Tigerzungengeld, in dieser Größe sehr selten!
Wohl Nordost-Thailand, ohne Einstempelungen. Ca. 164 x 30 mm
und 240 g. Die Spuren dieser Münzen wurden wohl hervorgerufen,
indem lebende Ameisen auf die glühenden Silberbarren gestreut
wurden.

Thailand - Tiger tongue money, very rare in this size! Probably
Northeast Thailand, without stamps. Approximately 164 x 30 mm and
240 g. The traces of these coins were probably caused by sprinkling
live ants on the glowing silver bars.

160,00 €

2039 1012726 China - Packsattel zu 5 Tael, selten, wohl 18. Jh.,
gestempelt. Packsattel-Geld wurde im 18. Jh. eingeführt. Die
Stempel stammen von den großen chinesischen Banken. Deutlich
wird die Verbindung von Barren und Münzen. Überwiegend stammen
diese Stücke aus Nord-Siam, sie wurden wahrscheinlich von den
Pack-Karawanen aus Südchina mitgebracht. Ca. 264 g, 40 x 50 mm.
ss

China - Pack saddle of 5 tael, rare, probably 18th century, stamped.
Pack saddle money was introduced in the 18th century. The stamps
come from the big Chinese banks. The connection between bars and
coins becomes clear. Most of these pieces come from North Siam,
they were probably brought by the packing caravans from South
China. Approximately 264 g, 40 x 50 mm. VF

200,00 €
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2040 1012728 Ostindien/Niederländisch Indien - 2 Stuiver 1798,
Kupferstange mit Stempel, ca. 43 g, 30 x 20 mm, ss

East India / Dutch India - 2 stuiver 1798, copper rod with stamp,
approx. 43 g, 30 x 20 mm, VF

70,00 €

2041 1012729 Ostindien/Niederländisch Indien - Seltene 8 Stuiver 1803,
Kupferstange gestempelt, ca. 97 x 19 mm, 151 g, ss

East India / Dutch India - Rare 8 Stuiver 1803, copper rod stamped,
approx. 97 x 19 mm, 151 g, VF

230,00 €

2042 1012745 BRD - 4 x die TOP 5, in den Erhaltungen
überwiegend vz, dazu noch 2 x 5 DM 1964 J Fichte und 1 x 50
Pfennig 1950 G Bank Deutscher Länder. Aus unserer Sicht
verursachen u.a. Randbelag, Reinigung und
Weichmacherbeeinträchtigungen eine erhebliche Verschlechterung
der ursprünglich suggerierten Erhaltung. Die in den Blistern
eingeschweissten Münzen geben eine PP Erhaltung vor, die sie nicht
ist. Besichtigung dringend empfohlen!

FRG - 4 x the TOP 5, in the condition mostly EF, plus 2 x 5 DM 1964
J Fichte and 1 x 50 Pfennig 1950 G Bank Deutscher Länder. In our
view, Edge covering, cleaning and plasticizer impairments a
considerable deterioration of the originally suggested preservation.
The coins welded in the blister indicate a Proof condition, which it is
not. Viewing highly recommended!

3.200,00 €

2043 1014267 Haiti - 1000 Gourdes 1967, 197,4 Gramm Raugewicht,
ca. 177,7 Gram fein (900/1000 Legierung), auf das 10 jährige
Revolutionsjubiläum unter Dr. Francois Duvalier, seinerzeit eine der
gewichtigsten Goldmünzen, Auflage nur 2.500 Stück, PP mit
Fingerprints.

Haiti - 1000 Gourdes 1967, 197.4 grams of rough weight, approx.
177,7 Gram fine (900/1000 alloy), on the 10th anniversary of the
revolution under Dr. Francois Duvalier, at that time one of the most
weighting gold coins, edition of only 2.500 pieces, Proof with
fingerprints.

8.000,00 €

2044 1014271 Haiti - 200 Gourdes 1967, 39,1 Gramm Raugewicht,
ca. 35,2 Gram fein (900/1000 Legierung), auf das 10 jährige
Revolutionsjubiläum unter Dr. Francois Duvalier, PP mit Fingerprints.

Haiti - 200 Gourdes 1967, 39.1 grams of rough weight, approx. 35.2
Gram fine (900/1000 alloy), on the 10th anniversary of the revolution
under Dr. Francois Duvalier. Proof with fingerprints.

1.600,00 €

2045 1014326 BRD/GOLD - 200 Euro 2002 F Währungsunion,
1 Unze fein, Originaletui + Zertifikat, verkapselt, geringe
Oxidationsflecken am Rand.

FRG/GOLD - 200 Euros 2002 F monetary union, 1 oz. fine, original
box + certificate, encapsulated, minor oxidation stains on the edge.

1.600,00 €
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2046 1014332 USA/GOLD - 20 Dollars 1924 Liberty Statue,
ca. 30 g fein, ss

USA/GOLD - 20 Dollars 1924 Liberty Statue, approx. 30 grams
fineness, VF

1.400,00 €

2047 1014345 Deutsches Reich 1933-1945 - prall gefülltes Album
mit 37 x 5 RM und 24 x 2 RM, insgesamt ca. 17,5 g Silber fein.

German Reich 1933-1945 - plump filled album with 37 x 5 RM und 24
x 2 RM, alltogether ca. 17,5 g silver fine.

300,00 €

2048 1014346 GOLDLOT fast 150 g fein, bestehend aus
Schweiz 4 x 20 Franken Vreneli 1927 B, 1931 B, 1935 LB und 1947
B. USA 20 Dollars 1924 Liberty Statue. Österreich 2 x 100 Kronen
1915 NP, 4 Dukaten 1915 NP. BRD 1 Deutsche Mark in Gold 2001 F
(Oxidadtionsfleck). Südafrika 1/10 Unze Krügerrand 1984. Kanada
1/10 Unze Maple Leaf 1986. Australien 1/10 Unze Nugget 1987.
Erhaltungen verschieden, bitte besichtigen!

GOLDLOT almost 150 g fine, consisting of Switzerland 4 x 20 francs
Vreneli 1927 B, 1931 B, 1935 LB and 1947 B. USA 20 dollars 1924
Liberty Statue. Austria 2 x 100 crowns 1915 restrike, 4 ducats 1915
restrike. FRG 1 German mark in gold 2001 F (oxide additive stain).
South Africa 1/10 ounce Krugerrand 1984. Canada 1/10 ounce maple
leaf 1986. Australia 1/10 ounce nugget 1987. Different conditions,
please have a look!

6.400,00 €

2049 1014349 Silber - Konvolut aus 137 Münzen
auf 6 Lindner-Tableaus und in einem Beutel, darunter 16 x 20 Can
Dollars 1976 und 43 x 100 Schillinge 1970er Jahre. Insgesamt ca.
185,6 g Silber fein, unterschiedlich erhalten.

Silver - convolute of 137 coins on 6 Lindner tableaus and in one bag,
i. a. 16 x 20 Can Dollars 1976 and 43 x 100 shilling of the 1970 years.
Together ca. 185,6 g silver fine, different conditions.

1.300,00 €

2050 1014251 Konvolut Münzen, mit SILBER -
Insg. ca 5,4 kg SILBER fein! Vorwiegend BRD und Österreich mit
unterschiedlichen Erhalt. Am besten besichtigen.

About 5.4 kg in total of silver coins. Primarily coins from FRG and
Austria with various conditions. Would best to inspect.

3.000,00 €

2051 1014389 Historischer Silberbarren - 1 kg,
Mocatta & Goldsmid Bullion Makler, Barren, nachgestempelt von der
mittlerweile ebenfalls bereits vergangenen Firma "Engelhard
London", die ursprüngliche Markierung ist in Teilen prägeschwach.

Historical silver bar - 1 kg, Mocatta & Goldsmid Bullion Makler, bar,
later stamped by the company "Engelhard London", which doesn't
exist anymore in the meantime, the primary marker is partly weak
embossed.

600,00 €
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2052 1014410 Russland in Gold -
2 x Russland - 100 Rubel 1991, Ballerina, stgl-, Oxidationsflecken, je
1/2 Unze GOLD fein, 2 x Russland - 50 Rubel 1991, Ballerina,
vz-stgl., 1 x fleckig, je 1/4 Unze GOLD fein.

Russia in Gold - 2 x Russia- 100 Roubles 1991, ballerina, BU-,
oxidation spot, each 1/2 oz GOLD fine, 2 x Russia - 50 Roubles,
ballerina, EF-BU, 1 x spotted, each 1/4 oz GOLD fine.

1.800,00 €

2053 1014411 Goldenes Investmentkonvolut Singapur-
3 x Singapur - 100 Dollars der Jahre 1992/1994/1995, Erhalt stets
vz., z.T Oxidationsflecken, je 1 Unze GOLD fein. 3 x Singapur - 50
Dollars der Jahre 1992/1994/1995, vz, je 1/2 Unze GOLD fein.

Golden investment coin lot Singapore - 3 x Singapore - 100 Dollars of
the years 1992/1994/1995, condition always EF, partially oxidation
spots, each 1 oz GOLD fine. 3 x Singapore - 50 Dollars of the years
1992/1994/1995, EF, each 1/2 oz GOLD fine.

5.300,00 €

2054 1014412 Dt. Kaiserreich/GOLD - 35 x 20 Goldmark, bestehend aus
Hansestadt Hamburg 3 x 20 Goldmark 1876 J, 1877 J, 1878 J.
Preussen 32 x 20 Goldmark 1872 B Wilhelm I., 1883 A Wilhelm I.,
1887 A Wilhelm I. 1889 A, 1890 A 1891 A, 1892 A, 1893 A, 2 x 1894
A, 1895 A, 1896 A, 2 x 1898 A, 2 x 1900 A, 3 x 1902 A, 1903 A, 1904
A, 3 x 1905 A, 2 x 1906 A, 1907 A, 2 x 1908 A, 1910 A, 1910 J, 1911
A alle Wilhelm II. Über 250 g fein. Erhaltungen verschieden, bitte
ansehen!

German Empire/GOLD - 35 x 20 goldmarks, consisting of Hanseatic
City of Hamburg 3 x 20 Goldmark 1876 J, 1877 J, 1878 J. Prussia 32
x 20 goldmarks 1872 B William I, 1883 A William I, 1887 A William I.
1889 A, 1890 A 1891 A, 1892 A, 1893 A , 2 x 1894 A, 1895 A, 1896
A, 2 x 1898 A, 2 x 1900 A, 3 x 1902 A, 1903 A, 1904 A, 3 x 1905 A, 2
x 1906 A, 1907 A, 2 x 1908 A , 1910 A, 1910 J, 1911 A all William II.
Over 250 g fineness. Different conditions, please have a look!

11.500,00 €

2055 1014535 GOLDBARREN 44 x 1 g Hersteller Heraeus,
jeweils verschweisst.

GOLDBARS 44 x 1 gram manufacturer Heraeus, each welded

2.200,00 €

2056 1014536 USA/GOLD - 5 Dollars 1881 Liberty Head,
ca. 7,52 g fein, ss

USA/GOLD - 5 Dollars 1881 Liberty Head, approx. 7.52 grams
fineness, VF

350,00 €

2057 1014829 Württemberg – 20 Mark 1874/F, Kg. Karl,
Erhalt ss+.

Württemberg - 20 Mark 1874/F, King Karl, VF+.

360,00 €
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2058 1014967 USA/GOLD - 20 Dollars 1878 Liberty Head,
ca. 30 g fein, ss

USA/GOLD - 20 Dollars 1878 Liberty Head, approx. 30 grams
fineness, VF

1.400,00 €

2059 1014972 Russland/Schweiz/GOLD - 2 x 10 Rubel Tscherwonez 1976 sowie
3 x 20 Franken Vreneli 1913 B, 1922 B und 1930 B. Insgesamt ca.
32,8 g fein. Erhaltungen verschieden

Russia/Switzerland/GOLD - 2 x 10 Roubles Chevronet 1976 as well
as 3 x 20 Francs Vreneli 1913 B, 1922 B and 1930 B. Altogether ca.
32.8 grams fineness. Different conditions

1.600,00 €

2060 1015099 Panama/GOLD - 500 Balboas 1976 Vasco Nunez,
ca. 41,76 g, 900/1000 Gold. PP im Folder.

Panama/GOLD - 500 Balboas 1976 Vasco Nunez, approx. 41-76
grams full weight, 900/1000 gold. Proof within folder

1.500,00 €

2061 1015100 Guyana/GOLD - 100 Dollars 1976, 10. Jahrestag der
Unabhängigkeit,
ca. 5,74 g, 500/1000 Gold. PP im Folder

Guyana/GOLD - 100 Dollars 1976, Honor of Guyana's independance
day. Proof within folder

120,00 €

2062 1015101 Guyana/GOLD - 100 Dollars 1977, Sage von Eldorado,
ca. 5,58 g, 500/1000 Gold, PP im Folder

Guyana/GOLD - 100 Dollars 1977, say of Eldorado, ca. 5.58 g full
weight, 500/1000 gold, proof within folder

120,00 €

2063 1015102 Niederländische Antillen/GOLD - 200 Gulden 1976, Kriegsschiff
Andrew Doria,
ca. 7.95 g, 900/1000 Gold, PP im Folder

Netherlands Antilles/GOLD - 200 guilders 1976, warship Andrew
Doria, approx. 7.95 g, gold 900/1000, proof within folder

280,00 €

2064 1015103 GOLDLOT ca. 46,7 g fein mit Panama 100 Balboas 1975 Vasco
Nunez,
Russland 100 Rubel Olympiade Moskau 1980, Frankreich 20 Francs
1877 A, GB 1 Sovereign 1966 Elisabeth II., Südafrika 2 Rand 1965
sowie Österreich 1 Dukat 1915 NP. Erhaltungen verschieden, bitte
ansehen!

2.000,00 €

2065 1015126 Fiji/SILBER - 20 Dollars 2014, Galileo Galilei, stgl.-spgl.,
limitierte Edition Nr. 128/450, mit Farbauflage und Swarovski
Kristallen, 1 kg Ag fein, verkapselt, in Originalverpackung, mit
Zertifikat.

Fiji/Silver - 20 Dollars 2014, Galileo Galilei, BU-PL, limited edition nr.
128/450, coloured, with Swarovski cristals, 1 kg silver fine,
encapsulated, in original box with certificate.

500,00 €
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2066 1015128 Samoa/SILBER - 50 Dollars 2015, PP, Olympic Games 2016,
1 kg Ag fein, verkapselt, in Originalbox.

Samoa/SILBER - 50 Dollars 2015, PP, Olympic Games 2016, 1kg
fine silver, encapsulated, on original box.

500,00 €

2067 1015222 4 SILBERbarren der Cook Islands -
4 x SILBERbarren Cook Islands - 30 Dollars 2007, Elizabeth II.,
geprägter Barren, in Folie eingeschweißt, z.T. leichte Tönung, je 1
Kilo Ag fein. Insg. 4 Kilo Ag fein!

4 SILVER bars Cook Islands - 4 x SILVERbars Cook Islands 30
Dollars 2007, Elizabeth II., minted, shrink wrapped, each 1 kilo fine
silver. Altogether 4 kg fine silver!

2.200,00 €

2068 1015349 USA - 10 Dollars 1889/s,
Liberty Head, ca. 15 Gr. fein, ss.

USA - 10 Dollars 1889/s, Liberty Head, about 15 gr. fine, vf.

700,00 €

2069 1015357 Silberbarren Degussa - 1 kg,
gegossen.

Silver bar, Degussa - 1 kg, cast.

560,00 €

2070 1015359 Österreich/GOLD - Konvolut mit 2 x 8 Florin 1892 NP,
3 x 4 Florin 1892 NP, 4 x 10 Kronen 1912 NP sowie 2 x 1 Dukat 1915
NP. Insgesamt ca. 39,3 g fein. Erhaltungen verschieden, am besten
ansehen

Austria/GOLD - Lot with 2 x 8 Florin 1892, 3 x 4 Florin 1892, 4 x 10
Crowns 1912 and 2 x 1 Ducat 1915 all restrikes. Approx. 39.3 grams
fineness, conditions diverse. Please visit

1.750,00 €

2071 1015361 SILBER Investorenlot - Gut 840 Gramm fein,
aus: 41 x 5 DM, 31 x 10 DM (bis 1997), 11 x 10 DM (ab 1998), 1 x
100 Gramm Barren, Erhalt verschieden.

SILVER investment lot - well 840 gram fine, from: 41 x 5 DM, 31 x 10
DM (until 1997), 11 x 10 DM (from 1998 on), 1 x 100 gram bar,
different conditions.

440,00 €

2072 1015369 BRD Münzen SILBER -
BRD Münzen, 288 x 5 DM, 254 x 10 DM (625/1000), 70 x 10 DM
(925/1000), ca. 5,5 kg Silber fein

FRG silver coins, 288 x 5 DM, 254 10 DM (625/1000), 70 x DM
(925/1000), approx. 5,5 kg silver fine

3.000,00 €

2073 1015427 GOLDBARREN 48 Stück zu je 1 g,
hochexklusive Aufmachung in 5 schwarz lackierten edlen
Holzschatullen zur Thematik DEUTSCHE WAHRZEICHEN IN GOLD.

GOLD BARS 48 pieces of 1 g each, highly exclusive presentation in
5 black lacquered wooden boxes on the topic GERMAN
LANDMARKS IN GOLD.

2.300,00 €
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2074 1015428 GOLDBARREN LOT aus 1 x 5 g und 3 x 1 g Barren,
diverse Hersteller, alle als Gold Card verschweisst.

GOLD BAR LOT of 1 x 5 g and 3 x 1 g bars, various manufacturers,
all welded as gold cards.

400,00 €

2075 1015434 GOLDLOT fast 85 g fein mit BRD 100 Euro 2002 J Währungsunion,
1/2 Unze fein mit Zertifikat und Originaletui, 6 Gold-Gedenkmünzen
zur FIFA Fußball-WM Russland 2018, fast 40 g fein. 16
Gold-Banknoten zu je 0,5 g fein in 2 ansprechenden Schubern,
insgesamt 8 g fein. 2 Folder mit 15 Barren-Münzen, meist je 1/2 g
fein, insgesamt ca. 17 g fein. 3 Bavaria-Barren je 1/2 g fein,
insgesamt ca. 1,5 g fein. 4 Sets Planet Erde mit 4 Goldmedaillen
zusammen ca. 2,5 g fein. Dazu auch etwas Silber. Einst sehr hoher
Anschaffungswert, ansprechende Aufmachung. Am besten ansehen.

GOLD LOT almost 85 g fine with FRG 100 Euro 2002 J monetary
union, 1/2 oz fine with certificate and original case, 6 gold
commemorative coins for the 2018 FIFA World Cup Russia, almost
40 g fine. 16 gold banknotes, each 0.5 g fine, in 2 attractive
slipcases, a total of 8 g fine. 2 folders with 15 bar coins, mostly 1/2 g
fine, a total of approx. 17 g fine. 3 Bavaria bars, each 1/2 g fine, a
total of approx.1.5 g fine. 4 sets of planet earth with 4 gold medals
together approx. 2.5 g fine. Also some silver. Once very high
purchase value, attractive presentation. Best to watch.

3.500,00 €

2076 1015450 Weiteres GOLDLOT mindestens gut 40 g mit 1/10 Krügerrand,
1/10 Unze Liberty, 1/10 Unze Nugget, 1/20 Unze Maple Leaf, 2
Barren zusammen 1 g fein, Liberia 1,24 g fein, Medaille
Mondlandung 0,29 g fein. 22 Barren zu je 1/2 g sowie 1/50 Unze
Krügerrand Thematik Wahrzeichen der Welt mit insgesamt ca. 11,6 g
fein. 2 Schuber Premium-Goldmünzen-Edition mit 19 Münzen mit
insgesamt ca. 5,5 g fein, dazu 1/50 Unze Krügerrand, 1/25 Unze
Philharmoniker, 0,5 g Känguru Australien, 1 g Panda 10 Yuan.
Premium Schatulle mit 15 Münzen je 0,5 g fein, insgesamt ca. 7,5 g
fein. Bitte ansehen!

Another GOLD LOT at least 40 g with 1/10 Krugerrand, 1/10 oz
Liberty, 1/10 oz nugget, 1/20 oz maple leaf, 2 bars together 1 g fine,
Liberia 1.24 g fine, medal moon landing 0.29 g fine. 22 bars of 1/2 g
each and 1/50 oz Krugerrand theme landmarks of the world with a
total of approx. 11.6 g fine. 2 slipcase premium gold coin edition with
19 coins with a total of approx.5.5 g fine, plus 1/50 oz Krugerrand,
1/25 oz Philharmonic, 0.5 g kangaroo Australia, 1 g panda 10 yuan.
Premium box with 15 coins, each 0.5 g fine, a total of approximately
7.5 g fine. Please have a look!

1.800,00 €

2077 1015502 Finnland GOLD
100 Euro 1997, 75. Jahrestag des Parlaments, PP, ca. 3,11 Gold fein

Finland GOLD - 100 Euro, 75th anniversary of the Parliament, proof,
approx. 3,11 gold fine

150,00 €
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2078 1015540 USA/GOLD - 5 Dollars 1913 Indian Head,
ca. 7,52 g fein, ss

USA/GOLD - 5 Dollars 1913 Indian Head, approx. 7.52 grams
fineness, VF

500,00 €

2100 1013542 Frankreich/GOLD - 40 Francs 1812/A, Napoleon I. Bonaparte, ss.,
etliche Kratzer, berieben, kleinere Randkerben, einige
Randunregelmäßigkeiten, 12,66g GOLD rau.

France/GOLD - 40 Francs 1812/A, Napoleon I. Bonaparte, VF, many
scratces, rubbed, little rim nicks, some rim irregularities, 12,66g
GOLD fine.

460,00 €

2101 1014168 Bistum Regensburg - 1 Taler 1787, Sede vacante,
Av: Heiliger Petrus im Fischerboot, Rv: 7-zeilige Schrift, ss+,
Oberfläche geglättet/ bearbeitet, Rand bearbeitet, gereinigt, partiell
etwas Tönung, 28,05g Ag rau.

Bishopric of Ratisbon - 1 Thaler 1797, Sede vacante, Obv: Saint
Peter in the fishing boat, Rv: 7-line writing, VF+, surface tooled, rim
tooled, cleaned, partially a little bit toning, 28,05g Ag rau.

260,00 €

2102 1014202 Bistum Olmütz - 15 Kreuzer 1694, Karl von Liechtenstein,
s-ss, Walzenprägung, verschmutzt, Tönung, leichter Grünspan,
6,17g Ag rau.

Bishopric of Olomuc - 15 Kreutzer 1694, Karl of Liechtenstein, F-VF,
polluted, toning, verdigris, roller minting, 6,17Ag fine.

ohne Limit

2103 1014210 2 x Brandenburg-Preussen - 1 Taler 1825/ 1831/A, Friedrich Wilhelm
III.,
ss., Grünspan, z.T. Randkerben, Kratzer, Belag, z.T. Tönung.

2 x Brandenburg-Prussia - 1 Thaler 1825/1831/A, Friedrich Wilhelm
III., VF, verdigris, rim nicks, scratches, covering, partially toning.

130,00 €

2104 1014223 2 Taler des 19.Jhs. -
1 x Herzogtum von Anhalt-Dessau - 1 Taler 1863/A, Herzog Leopold
Friedrich, Wiedervereinigung Bernburg und Dessau, ss., berieben,
Kratzer, Grünspan, Randkerbe, 18,4g Ag rau. 1 x Kurlinie Sachsen -
1/3 Taler 1859/F, Johann, s-ss., Grünspan, berieben, verschmutzt,
Tönung, 8,3g Ag rau.

Thaler of the 19th. cent. - 1 x Dukedom of Saxony-Anhalt - 1 Thaler
1863/A, Duke Leopold Friedrich, reunion of Bernburg and Dessau,
VF, rubbed, scratches, verdigris, rim nick, 18,4g. 1 x Saxony - 1/3
Thaler 1859/F, Johann, F-VF, verdigris, rubbed, polluted, toning,
8,3g.

130,00 €
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2105 1014224 RDR - 1 Taler 1632, Erzherzog Leopold,
Walzenprägung, ss, berieben, leichte Tönung, Henkelspur, 28,15g
Ag rau.

Roman-German Empire - 1 Thaler 1632, archduke Leopold, roller
mint, VF, rubbed, lightly toning, solder mark, 28,1g.

130,00 €

2106 1014225 Preussen - 2 Taler 1846/A, Friedrich Wilhelm IV.,
ss., Randkerben, Randfehler, berieben, etwas Tönung am Rand,
36,9g Ag rau.

Prussia - 2 Thaler 1846/A, Friedrich Wilhelm IV., VF, rim nicks,
rubbed, egde toning, 36,9g.

130,00 €

2107 1014226 Kaiserreich Österreich - 2 Gulden 1854/A,
Auf die Eheschließung von Franz Joseph von Österreich und
Elisabeth II. von Bayern, ss+, Randfehler, Randkerben, 25,9g Ag rau.

Austro-Hungarian Empire - 2 Gulden 1854/A, Marriage of Francis
Joseph of Austria and Elizabeth II. of Bavaria, VF+, rim nicks, 25,9g
Ag.

130,00 €

2108 1014245 Dt. Kaiserreich - viereckiger, einseitiger Probeabschlag zu 5 Mark
1910/F
in Kupfer, gepunzt PRO Z2, im Münzbild zusätzliche Aufschrift "Als
Spiegel", ss, Fingerabdrücke, Verfärbungen, verschmutzt, 59,27g.

German Empire - quadrangular, one-sided essay of 5 Mark 1910/F in
copper, hall-marked PRO Z2, in the face design additional inscription
"Als Spiegel", VF, fingermarks, discolorations, polluted, 59,27g.

260,00 €

2109 1014261 Württemberg - 10 Mark 1876/F, König Karl,
ss/Kratzer avers auf der Büste.

Württemberg - 10 Mark 1876/F, King Karl, vf/scratches avers on the
bust.

150,00 €

2110 1014275 Haiti - 100 Gourdes 1967, 19,7 Gramm Raugewicht,
ca. 17,7 Gram fein (900/1000 Legierung), auf das 10 jährige
Revolutionsjubiläum unter Dr. Francois Duvalier, PP mit Fingerprints.

Haiti - 100 Gourdes 1967, 19,7 grams of rough weight, approx. 17,7
Gram fine (900/1000 alloy), on the 10th anniversary of the revolution
under Dr. Francois Duvalier, PP with fingerprints. gold coin, PP with
fingerprints.

800,00 €

2111 1014353 RDR - 15 Kreuzer 1679/1675, Leopold I., s-ss,
berieben, Tönung, Grünspan.

Roman-German-Empire - 15 Kreutzer 1679/1675, Leopold I., s-ss,
rubbed, toning, verdigris.

ohne Limit
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2112 1014366 VR China - 1 Yuan 1983, Pandabär / Staatswappen,
Messing, PP, minimale Tönung avers.

VR China - 1 Yuan 1983, Pandabär / Staatswappen, brass, Proof,
minimal toning avers.

130,00 €

2113 1014390 Österreich - 500 Schillinge 1995, Bimetall,
EU-Beitritt, 8 Gramm Gold + 4,7 Gramm Silber, jeweils fein, PP.

Austria - 500 shillings 1995, bimetal, EU accedence, 8 gram gold
+4,7 gram silver, each fine, proof.

360,00 €

2114 1014414 Hong Kong/GOLD -
1.000 Dollars 1979, Jahr der Ziege, Lunar Serie, ss-vz.,
Fingerabdrücke, fleckig, 14,4g GOLD fein.

Hong Kong/GOLD - 1.000 Dollars 1979, year of the goat, Lunar
series, VF-EF, finger marks, spotted,14,4g GOLD fine.

650,00 €

2115 989999 Japan – Gold Nibu-Kín, Meji Ära,
aus 1866-1869, ca. 3 Gramm, etwa 200/220 von 1000 Anteilen Gold.
Rest Silber, ca. 11x19 mm, ss.

Japan - Gold Nibu-Kín, Meji era, ex 1866/69, about 200/220 of 1000
part in Gold.

110,00 €

2116 1014958 Württemberg/GOLD - 10 Mark 1898 F
Wilhelm II., ca. 3,58 g fein, ss

Wuerttemberg/GOLD - 10 Mark 1898 F William II., approx. 3.59
grams fineness, VF

180,00 €

2117 1014959 Altdeutschland, SACHSEN -
Sachsen Kurfürstentum, Johann Georg IV., 1691-1694. Talerklippe
nach Leipziger Fuß 1693, Dresden, auf den Empfang des
Hosenbandordens. 4 Wappen um gekreuzte Schwerter auf
Blumenkreuz, ca. 25,18 g, s-ss

German States, SAXONY-
Electorate of Saxony, Johann Georg IV, 1691-1694. Talerklippe after
Leipziger Fuß dated 1693, Dresdner mint, all within Collar of rhe
Order of the Garter. Four garnished coats-of-arms around, two
swords crossed in saltire, all within wreaths. Approx. 25,18g, f-vf.

380,00 €

2118 1014960 Altdeutschland, SACHSEN -
Sachsen, Kurfürstentum, Friedrich August I., der Starke (1694-1733),
1697 König von Polen, Talerklippe nach Leipziger Fuß 1697,
Herkules-Schießen zur Ehren polnischer Magnaten. Ca. 25,58 g, s-ss
German States, SAXONY-
Electorate of Saxony, Friedrich August I., the Strong (1694-1733),
1697 king of Poland, Talerklippe after Leipziger Fuß, dated 1697,
game shooting of Hercules in honor of the Polish magnates. Approx.
25,58g, f-vf

380,00 €
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2119 1014961 Altdeutschland, FÜRSTENBERG -
Fürstentum. Joseph Wenzel, 1762-1783. Konv.-Taler 1767, Stuttgart.
Ausbeute der Grube St. Wenzeslaus bei Wolfach. Ca. 28,05 g, ss

German States, FÜRSTENBERG-
Electorate of Fürstenberg. Joseph Wenzel, 1762-1783. Convention
thaler, dated 1767, Stuttgart mint. The yield of the cavity St.
Wenzeslaus at Wolfach. Approx. 28,04g, vf

260,00 €

2120 1014964 Altdeutschland, FÜRSTENBERG -
Josef Maria Benedikt (1783 - 1796). Taler 1790, Stuttgart. Ausbeute
der Grube Friedrich Christian bei Schapbach (Schwarzwald).
Stempelschneider Johann Heinrich Boltschauser (Mannheim). Ca.
28,04g, s-ss

German States, FÜRTENBERG
Josef Maria Benedikt (1783 - 1796). Thaler dated 1790, Stuttgart
mint. The yield of the cavity Friedrich Christian at Schapbach (Black
Forest). Die-cutter Johann Heinrich Boltschauser (Mannheim).
Approx. 28,04g, f-vf

640,00 €

2121 1014978 Kaiserreich/GOLD - 3 x 10 Mark + 1 x 20 Mark.
Bayern 10 Mark 1875 D Ludwig II., Preussen 10 Mark 1888 A
Friedrich Wilhelm III., Preussen 10 Mark 1902 A Wilhelm II. Sowie
Preussen 20 Mark 1873 C Wilhelm I. Insgesamt ca. 17,9 g fein.
Erhaltungen verschieden

German Empire/GOLD - 3 x 10 Mark + 1 x 20 Mark. Bavaria 10
marks 1875 D Ludwig II., Prussia 10 marks 1888 A Friedrich Wilhelm
III., Prussia 10 marks 1902 A Wilhelm II. As well as Prussia 20 marks
1873 C Wilhelm I. Total approx. 17.9 g fine. Conditions different

900,00 €

2122 1015040 BRD - 5 DM Germanisches Museum 1952,
J.388, vz.,

BRD - 5 DM Germanisches Museum 1952, J.388, xf.,

260,00 €

2123 998069 Niederlande/Overijssel - Silbermedaille im Gewicht eines
Doppeltalers o.J. (1597),
Landtagsmedaille, auf die Loslösung der Provinz von der spanischen
Herrschaft, ss., berieben, Tönung, Verfärbungen, Randfehler, 57,9g
Ag rau.

Netherlands / Overijssel - silver medal in the weight of a double thaler
undated (1597), Landtag medal, on the detachment of the province
from the Spanish rule, VF, Rubbed, tint, discoloration, marginal
defect, 57.9g Ag full weight

300,00 €

2124 997906 Zürich - Taler 1761, Stadtansicht,
ss., berieben, Tönung, 27,7g Ag rau

Zurich - thaler 1761, Cityscape,ss., rubbed, tint, 27.7g Ag full weight,
VF.

200,00 €
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2125 998036 Reichsstadt Nürnberg - 1 Taler 1754, Franz I.,
Stempel von P.P. Werner, ss-vz, Patina, leicht berieben, 27,89g Ag
rau.

Imperial City Nuremberg - 1 thaler 1754, Franz I., stamp by P.P.
Werner, VF-EF, patina, slightly rubbed, 27.89g Ag full weight

180,00 €

2126 997868 Regensburg - 1 Konventionstaler 1775, Joseph II.,
Stempel J.N. Körnlein, Stadtansicht Regensburg, ss-vz, berieben,
Patina, Verfärbungen.

Regensburg - 1 convention thaler 1775, Joseph II., stamp J.N. Grain,
city view of Regensburg, VF-EF, rubbed, patina, discoloration.

160,00 €

2127 997834 Reichsstadt Nürnberg - 1 Taler 1779,
Av: Stadtansicht, Rv: Doppeladler, vz-/vz-stgl, stellenweise Patina,
28,1g Ag rau.

Imperial City of Nuremberg - 1 Taler 1779, Av: city view, Rv:
double-headed eagle, EF- / EF-BU, partly patina, 28.1g Ag full
weight.

280,00 €

2128 995220 Peru - 100 Soles Oro 1955 (Auflage lediglich 901 Stück) Münze,
in eine an den Rändern gewölbte Silberschale mittig eingefasst
(gelötet), hier diverse Punzierungen: "PERU; WELSCH; Tiermotiv;
PLATA; ESTERLINA; AMANO" Gesamtgewicht 746,8 Gramm. 42,12
Gramm Gold enthalten gemäß Angabe auf der Münzen. Nach
Angabe der Einlieferer handelt es sich um ein Staatsgeschenk auf
politischer Ebene. Gebrauchsspuren.

Peru - 100 Soles Oro 1955 (only 901 pieces) coin, edged (soldered)
in the middle in a domed silver bowl, here various hallmarks: "PERU;
WELSCH; animal motif; PLATA; ESTERLINA; AMANO" total weight
746.8 grams. Contains 42.12 grams of gold as specified on the coins.
According to the consignor, it is a state gift at the political level. Signs
of wear.

1.450,00 €

2129 995120 GOLDLOT historischer Münzen ca. 70 g fein, bestehend aus USA 20
Dollars 1922
St. Gaudens, GB 1 Sovereign 1898 Victoria, GB 1/2 Sovereign 1897
Victoria, Ungarn 20 Kronen/8 Forint 1878 Franz Joseph I., Frankreich
20 Francs 1814 A Louis XVIII., Frankreich 20 Francs 1825 A Charles
X., Frankreich 20 Francs 1849 A Cereskopf, Schweiz 20 Franken
1896 B. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

GOLDLOT historical coins approx. 70 g fine, consisting of USA 20
dollars 1922 St. Gaudens, GB 1 Sovereign 1898 Victoria, GB 1/2
Sovereign 1897 Victoria, Hungary 20 crowns / 8 forints 1878 Franz
Joseph I, France 20 francs 1814 A Louis XVIII, France 20 francs
1825 A Charles X, France 20 Francs 1849 A Ceres Head,
Switzerland 20 Francs 1896 B. Different conditions, please have a
look

2.600,00 €
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2130 1015238 Hessen/Gold - 10 Mark 1898/A, Großherzog Ernst Ludwig, ss/vz.,
berieben, 3,96g Gold fein.

Hesse/Gold - 10 Gold mark 1898/A, Grand Duke Ernst Ludwig,
VF/EF, rubbed, 3,58g gold fine.

460,00 €

2131 1015239 Baden/Gold - 10 Mark 1910/G, Großherzog Friedrich II., vz-,
Kratzer, leichte Tönung, 3,58g Gold fein.

Baden/Gold - 10 Gold mark 1910/H, Grand Duke Friedrich II., EF-,
scratches, slightly toning, 3,58g gold fine.

220,00 €

2132 1015240 Braunschweig/Gold - 20 Mark 1875/A, Herzog Wilhelm, ss.,
berieben, Kratzer, Randkerben, 7,16g GOLD fein.

Brunswick/Gold - 20 Gold mark 1875/A, Duke Wilhelm, VF, rubbed,
scratches, rim nics, 7,16g Gold fine.

900,00 €

2133 1015242 Hessen/Gold - 20 Mark 1874/H, Großherzog Ludwig III., ss.,
Kratzer, berieben, Randkerben, 7,16g Gold fein.

Hesse/Gold - 20 Gold mark 1874/H, Grand Duke Ludwig III., VF,
scratches, rubbed, rim nicks, 7,16g Gold fine.

400,00 €

2134 1015244 Hessen/Gold - 10 Mark 1893/A, Großherzog Ernst Ludwig, ss+.,
Kratzer, leicht berieben, 3,58g GOLD fein.

Hesse/Gold - 10 Gold mark 1893/A, Grand Duke Ernst Ludwig, VF+,
scratches, slightly rubbed, 3,58g Gold fine.

420,00 €

2135 1015248 Mecklenburg-Schwerin/Gold - 10 Mark 1890/A, Großherzog Friedrich
Franz III., ss,
Kratzer, berieben, leichte Patina am Rand, 3,58g Gold fein.

Mecklenburg-Schwerin/Gold - 10 Gold mark 1890/A, Grand Duke,
Friedrich Franz III., VF, scratches, rubbed, a little bit toning, 3,58g
Gold fine.

600,00 €

2136 1015250 Frankreich/Gold - 1 Louis d'or 1788/A, Ludwig XVI., ss,
zahlreiche Kratzer, partiell leicht verschmutzt, mit bei diesen Stücken
üblichen Prägemängeln und Prägeschwächen, 7,6g Gold rau.

France/Gold - 1 Louis d'or 1788/A, Ludwig XVI., VF, many scratches,
partially slightly polluted, with the usual weak strikes and mint lacks,
7,6g total weight.

400,00 €

2137 1015254 Frankreich/Gold - 40 Francs Jahr XI/A, Premier Consul Bonaparte,
ss.,
berieben, Randfehler, 12,8g Gold rau.

France/Gold - 40 Francs year XI/A, Premier Consul Bonaparte, VF,
rubbed, rim nick, 12,8g total weight.

550,00 €
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2138 1015256 Frankreich/Gold - 40 Francs1811/A, Napoleon Empereur, ss.
berieben, kleinere Randkerben, partiell leichte Tönung, 12,8g Gold
rau.

France/Gold - 40 Francs 1811/A, Napoleon Empereur, VF, rubbed,
little rim nicks, partially a bit toning, 12,8g total weight.

550,00 €

2139 1015258 Frankreich/Gold - 40 Francs 1818/W, Louis XVIII., ss.,
deutliche Randunregelmäßigkeiten 12,8g Gold rau.

France/Gold - 40 Francs 1818/W, Louis XVIII., VF, clear egde
irregularities, 12,8g total weight.

550,00 €

2140 1015259 Frankreich/Gold - 40 Francs 1833/A, Louis Philippe I., ss.,
berieben, Randkerben, Randfehler,12,8g Gold rau.

France/Gold - 40 Francs 1833/A, Louis Philippe I., VF, rubbed, rim
nicks, 12,8g total weight.

550,00 €

2141 1015261 Frankreich/Gold - 40 Francs 1830/A, Charles X., ss.,
berieben, deutliche Kerben avers,12,7g Gold rau.

France/Gold - 40 Francs 1830/A, Charles X., VF, rubbed, scratches,
12,7g total weight.

550,00 €

2142 1015263 Frankreich/Gold - 2 Louis d'or 1786/A, Ludwig XVI., ss,
Kratzer, Rand partiell bearbeitet, 15,2g Gold rau.

France/Gold - 2 Louis d'or 1786/A, Ludwig XVI., VF, scratches, egde
partially tooled, 15,2g total weight.

680,00 €

2143 1015265 Frankreich/Gold - 50 Francs 1866/A, Napoleon III. Empereur
bekränzt,
ss-vz, Kratzer, 16,08g Gold rau.

France/Gold - 50 Francs 1866/A, Napoleon III. Empereur garlanded,
VF-EF, scratches, 16,08g total weight.

650,00 €

2144 1015266 Frankreich/Gold - 50 Francs 1858/A, Napoleon III. Empereur, ss-vz.,
etwas Tönung, Kratzer, 16,1g Gold rau.

France/Gold - 50 Francs 1858/A, Napoleon III. Empereur, VF-EF,
slightly toning, scratces, 16,1g total weight.

650,00 €

2145 1015364 Russland/GOLD - 2 x 5 Rubel 1898 r
Nikolaus II., je ca. 3,8 g fein, ss

Russia/GOLD - 2 x 5 roubles 1898 r Nicolas II., each approx. 3.8
grams fineness, VF

360,00 €

2146 1015373 Italien/Gold - 40 Lire 1808/M, Napoleon, ss,
Tönung, berieben, 12,8g Gold rau.

Italy/Gold - 40 Lira 1808/M, Napoleon, VF, toning, rubbed, 12,8g total
weight.

600,00 €
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2147 1015382 Großfürstentum Finnland in Gold -
1 x Großfürstentum Finnland - 10 Markaa 1913, vz+., Tönung,
Fassungsspur, 2,9g Gold fein. 1 x Großfürstentum Finnland - 20
Markaa 1913, vz-stgl, 5,8g Gold fein.

Grand Duchy Finland in Gold - 1 x Grand Duchy Finland - 10 Finnish
markka 1913, EF+, toning, trace of mounting, 2,9g gold fine. 1 x
Grand Duchy Finland - 20 Finnish markka, EF-BU, 5,8g gold fine.

360,00 €

2148 1015489 EURO Set -
Vatikan, Benedikt, Kursmünzsatz 2008, 1ct - 2 €, PP, mit
Original-Etui & Verpackung

EURO Set, Vatican, Benedict, coin set 2008, 1ct - 2 €, with original
etui & package

75,00 €

2149 1015505 Schweden/Gold - 1 Carolin / 10 Francs 1868, Carl XV., ss+,
partiell Belag, 2,9g Gold fein.

Sweden/Gold - 1 Carolin / 10 Francs 1868, Carl XV., VF+, partially
toning, 2,9g gold fine.

130,00 €

2151 1015589 Russland /Gold - 10 Rubel 1899r, Nikolaus II., ss-vz,
7,74g Gold fein.

Russia/Gold - 10 Roubles 1899r, Nikolaus II., VF-EF, 7,74g gold fine.

320,00 €

2152 1015608 Römische Kaiserzeit/Gold - 1 Aureus 1.Jh.n.Chr., Kaiser Vespasian
(69-79 n.Chr.),
Av: Kopf Vespasians mit Lorbeerkranz, IMP CAESAR VESPA (...),
Rv: Thronende Pax n.l. mit Zweig und Caduceus, COS ITER TR
POT, s+, berieben, Fassungsspuren, Beschädigungen in der Fläche
revers, Kratzer, 6,6g Gold rau.

Roman Imperial Empire/Gold - 1 Aureus 1st cent. AD, Emperor
Vespasian (69-79 AD), Obv: Laureated Head of Vespasian, IMP
CAESAR VESPA (...), Rv: Enthroned Pax with branch and caduceus,
COS ITER TR POT, F+, rubbed, traces of mounting, damages on the
reverse, scratches, 6,6g total weight.

900,00 €

2153 1015643 Römische Kaiserzeit/Gold - 1 Aureus 1 Jh.n.Chr., Nero (54-68n.
Chr.),
Av: Kopf Neros mit Lorbeerkranz n.r., NERO CAESAR AVGVSTVS ,
Rv: Thronende Concordia n.l. mit Füllhorn und Patera, CONCORDIA
AVGVSTA, ss, berieben, Patina, 7,08g Gold rau.

Roman Empire/Gold - 1 Aureus 1st cent AD, Nero (54-68n. Chr.), Av:
Laureated Head of Nero, NERO CAESAR AVGVSTVS , Rv:
Enthroned Concordia with cornucopia and patera, CONCORDIA
AVGVSTA, VF, rubbed, toning, 7,08g Gold rau.

780,00 €

2154 1014325 Japan - Gold Nibu-Kin, Meji-Ära
aus 1866-1869, ca. 3 Gramm, etwa 200/220 von 1000 Anteilen Gold.
Rest Silber, ca. 11 x 19 mm, ss.

Japan, Gold Nibu-Kin, Meji era, ex 1866/69, about 200/220 of 1000
parts in gold.

100,00 €
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2155 1010437 Konvolut Schweiz und Preussen - Basel, 1 Taler 1765 I-H,
ss-, leichter Schrötlingsfehler sowie 1 Taler 1771 B Fridericus Rex,
ss.

2 coins Switzerland and Prussia - Basel, 1 Thaler 1765 I-H, VF-,
slight edge chip as well as 1 Thaler 1771 B Fridericus Rex, VF

120,00 €

2156 1010453 Brandenburg-Ansbach - 1/2 Taler 1767, Alexander 1757-1791,
Auf die Bruckberger Porzellanfabrik (Stempel von Gozinger), ca. 13,9
g, ss

Brandenburg-Ansbach - 1/2 Taler 1767, Alexander 1757-1791, To the
porcellain manufactory Bruckberg (mark from Gozinger), ca. 13.9
grams full weight, VF

100,00 €

2157 1010473 Deutsch-Ostafrika - 2 Rupien 1894 (A),
Vs: Wilhelm II. in Uniform der Garde du Corps, Rs: Wappen der
Deutsch-Ostafrikanischen Gesellschaft (schreitender Löwe unter
Kokospalme), J. 714, ss

German-Eastafrica - 2 Rupees 1894 (A), obverse: William II. in
uniform of Garde du Corps, reverse: coat of arms of
German-Eastafrican society (pacing lion under coconut palm), J. 714,
VF

280,00 €

2158 1010492 Konvolut Kroatien und Preussen - Republik Ragusa,
Rektoratstaler 1762 G B. Ca. 28,2 g, ss, justiert, Prägefehler sowie
Preussen 1 Taler 1769 A, Fridericus Rex. Ca. 22,1 g, ss, Rf.

2 coins Croatia and Prussia - Republic of Ragusa, Thaler 1762 G B.
Ca. 28.2 grams full weight, VF, adjustment, coining error as well as
Prussia 1 Thaler 1769 A Fridericus Rex. Ca. 22.1 grams full weight,
VF, rim-nick

80,00 €

2159 818389 Russland - 1/2 Rubel 1804, St. Petersburg, Poltina, Alexander I.,
1801-1825,
Bitkin 46, ss., feine Kratzer.

Russia - 1/2 rubel 1804, St. Petersburg, Poltina, Alexander I.,
1801-1825, Bitkin 46, VF, fine scratches.

600,00 €

3000 1005637 SILBERUNZEN Australien - 19 x 2 Unzen, darunter
1 x 2 Unzen Lunar Pferd 2002, sonst Kookaburras. Zusätzlich 2 x 200
Schilling Österreich zu je 1 Unze fein. In Blistern bzw. Kapseln. Bitte
ansehen

SILVER Oz. Australia - 19 x 2 oz. i.a. 1 x 2 oz. Lunar Horse 2002,
otherwise Kookaburras. In addition 2 x 200 Shillings Austria each 1
oz. silver fine. Encapsulated. Please visit

800,00 €
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3001 1008142 Dt. Kaiserreich Sammlung -
4 Tableaus mit zahlreichen Münzen des Dt. Kaiserreichs, dabei u.a. 1
x Freie Hansestadt Bremen - 2 Mark 1904/J, vz., minimale Tönung. 1
x Preußen - 3 Mark 1915/A, Zur Jahrhundertfeier der Zugehörigkeit
der Grafschaft Mansfeld, vz. 1 x Schwarzburg - Sondershausen - 2
Mark 1905, Zum 25-jährigen Regierungsjubiläum, ss-vz, Patina,
beginnender Grünspan. Dazu vieles mehr. Erhalt stets
unterschiedlich. Eine Besichtigung sollte sich lohnen!

Great coin collection of the German Empire - i.a. 1 x Free Hanseatic
city of Bremen - 2 Mark 1904/J, EF, minimal toning. 1 x Prussia - 3
Mark 1915/A, Centenary of membership of the county of Mansfeld,
EF. 1 x Schwarzburg - Sondershausen - 2 Mark 1905, reign jubilee,
VF-EF, toning, a little bit verdigris. More in addition to that. Condition
various.

1.600,00 €

3002 1010438 USA - 20 x 1 Dollar, davon 17 x Typ Morgan,
3 x Peace Dollar. Jg. 1879 (2x), 1880, 1881, 1882, 1883, 1885, 1890
(3x), 1891, 1896, 1897, 1900, 1901, 1921 (2x) vom Typ Morgan
sowie Jg. 1922 (2x) und 1928 Typ Peace Dollar. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen

USA - 20 x 1 Dollar, thereof 17 x Morgan type as well as 3 x Peace
Dollar. Year 1879 (2x), 1880, 1881, 1882, 1883, 1885, 1890 (3x),
1891, 1896, 1897, 1900, 1901, 1921 (2x) from Morgan type and year
1922 (2x) and 1928 type Peace Dollar. Different conditions, please
visit

200,00 €

3003 1010495 Unberührter Sammlungsteil mit attraktiven Einzelstücken,
5 Folien mitunter Altösterreich/Habsburg, Deutsches Reich,
Preussen, Deutsch-Ostafrika 1/2 Rupie 1904 und weiteres mehr.
Insgesamt 126 Münzen. Bitte unbedingt ansehen! Erhaltungen
verschieden

Unspoiled collection with some attractive single pieces, 5 folders with
i.a. Austria/Habsburg, German Empire, Prussia, German-Eastafrica
1/2 Rupee 1904 and much more. Altogether 126 coins. Please visit!
Conditions varying

950,00 €

3004 1011232 1000 Jahre Russland - 3 Schatullen mit thematisch
diversen Gedenkmünzen, russische Kursmünzensätze, darunter
gemischt auch andere Münzen oder Medaillen, an GOLD z. B. 1/10
Unze Kangaroo Nugget Australien. Erhaltungen verschieden, bitte
ansehen!

1000 Years of Russia - 3 boxes with thematically different
commemorative coins, russian coin sets, mixed with other coins or
medals, to GOLD i.a. 1/10 oz Kangaroo Nugget Australia.
Conservations different, please have a look!

1.500,00 €
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3005 1014260 Unberührt gebliebene Sammlung ab der Antike, im Alukoffer,
dabei 10 Dollars USA 1932 Indian Head, 5 Dollars USA 1915 Indian
Head, venezianische Zecchino (gestopftes Loch), am besten
eingehend besichtigen!

Untouched collection from antiquity, in an aluminium case, 10 Dollars
USA 1932 Indian Head, 5 Dollars USA 1915 Indian Head, Venetian
Zecchino (plugged hole), best viewed in detail!

1.400,00 €

3006 1014272 USA/GOLD - Exklusive Holzschatulle mit 4 Goldmünzen
zu je 5 Dollars mit Feingewicht ca. 7,5 g. Insgesamt ca. 30 g fein.
Dazu 8 x 1 Dollar Silber und 4 x 1/2 Dollar CuNi. Alle proof und
eingekapselt. Bitte ansehen

USA/GOLD - Exclusive wooden box with 4 gold coins for 5 dollars
each with a fine weight of approx. 7.5 g. A total of approx. 30 g fine.
In addition 8 x 1 dollar silver and 4 x 1/2 dollar cupro-nickel. All proof
and encapsulated. Please have a look

1.400,00 €

3007 1014276 Australische Kookaburra Edition - 20 x 1 Unze,
Je 1 Unze aus Jahrgang 1990 bis 2009, ansprechende
Lackschatulle, Münzen verkapselt, Auflage nur 10.000.

Australian Kookaburra Edition - 20 x 1 oz, 1 ounce each from 1990 to
2009, attractive lacquer box, coins encapsulated, edition only 10,000.

420,00 €

3008 1014278 China - Silber-Gedenkmünzen zu den Olympischen
Spielen, enthalten 17 x 10 Yuan zu je 1 Unze fein, teilkoloriert. Dazu
2 x 1 Yuan Messing.

China - silver commemorative coins for the Olympic Games, contain
17 x 10 yuan at 1 ounce each, partially colored. In addition 2 x 1 yuan
brass.

340,00 €

3009 1014282 DDR - Augenscheinlich komplette Sammlung von 123 Stück
in vz/st. Im Alukoffer mit Beschreibungen. Bitte ansehen!

GDR - Apparently complete collection of 123 pieces in EF/BU. In an
aluminum case with descriptions. Please have a look!

3.200,00 €

3010 1014283 Kanada - 2 Tableaus mit u.a. 14 x 10 Dollars
und 14 x 5 Dollars Olympiade Montreal 1976. Dazu 17 weitere
Canada Dollars u.a Jg. 1935, 1936, 1937, 1939 etc. Bitte
besichtigen, Erhaltungen verschieden

Canada - 2 tableaus with i.a. 14 x 10 dollars and 14 x 5 dollars
Olympiad Montreal 1976. In addition 17 Canada Dollars, among
others 1935, 1936, 1937, 1939 etc. Please inspect, condition different

500,00 €

3011 1014285 Israel - Tableau mit 40 Münzen, einiges Silber,
u.a. 2 x 500 Pruta, einige 25 Lirot und 10 Lirot. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen

Israel - tableau with 40 coins, some silver, i.a. 2 x 500 pruta, some 25
lirot and 10 lirot. Different conditions, please have a look

600,00 €
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3012 1014286 Münzkoffer mit 3 Tableaus, enthalten russische Münzen,
Kanada, Litauen, Lettland. Erhaltungen höchst unterschiedlich.
Besichtigung empfohlen!

Coin case with 3 trays, contains Russian coins, Canada, Lithuania,
Latvia. Conservations vary widely. Viewing recommended!

380,00 €

3013 1014287 Russland/Bulgarien - Konvolut 6 Münzen,
darunter Rubel 1783 Katharina, Rubel 1818, 1830, 1843 und 1878.
Sowie 5 Leva Bulgarien 1894. Teils Zaponlack. Erhaltungen
verschieden, bitte besichtigen!

Russia / Bulgaria - mixed lot of 6 coins, among them roubles 1783
Katharina, roubles 1818, 1830, 1843 and 1878 and 5 Leva Bulgaria
1894. Partly zapon-varnished. Different conditions, please have a
look!

300,00 €

3014 1014288 Münzkoffer mit insgesamt 6 Tableaus,
sehr interessante Münzsammlung mit Anteil Großbritannien,
Frankreich, Spanien, Portugal, Skandinavien. Am besten verschaffen
Sie sich selbst Eindruck und Wohlgefallen! In den Erhaltungen
höchst verschiedentlich!

Coin case with a total of 6 trays, very interesting coin collection with a
share of Great Britain, France, Spain, Portugal, Scandinavia. The
best way to get yourself an impression and pleasure! Very different in
the preservations!

2.400,00 €

3015 1014327 Kanada - Serie Olympische Spiele 1976 Montreal,
14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars, verkapselt, PP

Canada - Series Olympic Games 1976 Montreal, 14 x 10 dollars and
14 x 5 dollars, encapsulated, proof

400,00 €

3016 1014328 Kanada - Serie Olympische Spiele 1976 Montreal,
14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars, teils st und schlechter, etwas
angelaufen, ohne Kapsel, bitte ansehen

Canada - Series Olympic Games 1976 Montreal, 14 x 10 dollars and
14 x 5 dollars, partly BU and worse, somewhat tarnished, without
capsule, please have a look

350,00 €

3017 1014329 Russland - Olympische Spiele Moskau 1980,
14 x 10 Rubel und 14 x 5 Rubel, bis auf 6 Münzen alle verkapselt und
in st, die restlichen geringer erhalten, bitte besichtigen

Russia - Olympic Games Moscow 1980, 14 x 10 roubles and 14 x 5
roubles, except for 6 coins all encapsulated and in BU, the rest
preserved less, please inspect

250,00 €
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3018 1014331 500 Jahre Amerika/Cook Inseln/GOLD -
ex 1990/93, Sammlung von 11 x 50 Dollars und 1 x 250 Dollars, etwa
57,5 Gramm fein, st.

500 years America/Cook Islands/GOLD - ex 1990/93, collection of 11
x 50 dollars and 1 x 250 dollars, ca. 57,5 gram fine, BU.

2.500,00 €

3019 1014334 Die offiziellen Gold Gedenkmünzen der Olympischen Spiele 1992 -
Sammlung von 7 Münzen, knapp 46 Gramm Feingold. VR China 100
Yuan 1991, Eis Paarlauf, proof, VR China 100 Yuan 1990, Basketball
Proof, Cook Inseln 250 Dollars 1990, Albertville, Cook Inseln 100
Dollars 1990, Albertville, Radfahren, Samoa, 100 Tala 1991,
Fackelträger, Niue 50 Dollar 1991, Diskuswerfer, Cuba 10 Ps. 1992,
Basketball.

The official gold commemorative coins of the Olympic Games 1992 -
collection of 7 coins, curt 46 gram fine gold.

2.000,00 €

3020 1014339 Russland - ex 1977/90,
20 x 5 Rubel.

Russia - ex 1977/90, 20 x 5 rouble.

ohne Limit

3021 1014340 500 Jahre Amerika/Cook Inseln/Silber -
ex 1990/93, Sammlung von 52 x 50 Dollars, proof.

500 years America/Cook Islands/silver - ex 1990/93, collection of 52
x 50 Dollars, proof.

800,00 €

3022 1014342 Kanada - ex 1935/96, Sammlung von 60 Silberdollars
in einer Box, darunter auch Can Dollar Ausgabe 1945. Insgesamt ca.
906,9 g Silber fein.

Canada - ex 1935/96, collection of 60 silver dollars in a Box, i. a. Can
Dollar edition 1945. Ca. 906,9 g silver fine.

650,00 €

3023 1014318 Dt. Kaiserreich - mit SILBER,
verschiedene Jahrgänge mit unterschiedlicher Erhaltung; darunter 6x
5 Mark, 8x 3 Mark; dazu 3 RM Goethe, insgesamt ca. 294 g Silber
fein.

German Empire - with silver
different age groups with various conditions; i. a. 6x 5 mark, 8x 3
mark; in addition 3 RM Goethe, 294 g silver fine in total.

150,00 €

3024 1014324 Alle Welt - Konvolut,
bestehend aus 2 Alben alle Welt und eine kleine Box mit BRD 5 Mark
(Magnimat).

all the world consisting of two albums and a small box with coins from
FRG 5 mark (copper-nickel).

ohne Limit
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3025 1014555 Römisches Reich - Höchst exklusiv zusammengestellte
und limitierte Sammlung mit 13 Münzen, mit sehr ausführlichen
allgemeinen und zu jeder einzelnen Münze spezifischen
Beschreibungen im Schuber. Enthalten sind 11 Münzen Römisches
Kaiserreich sowie Königreich Makedonien und Phönizien. Römisches
Kaiserreich: 1) Constantinus I., Follis, 331, 333-334 n. Chr. Cyzikus,
Bronze. 2) Philippus I., Antoninian, 248 n. Chr., Rom, Silber. 3)
Victorinus, Antoninian, 269-270 n. Chr., Trier, Billon. 4) Hadrianus,
Denar, 134-138 n. Chr., Rom, Silber. 5) Aurelianus, Antoninian,
270-275 n. Chr., Cyzikus, Billon. 6) Antoninus Pius, Sesterz, 145-161
n. Chr., Rom, Messing. 7) Marcus Aurelius als Caesar, Denar,
140-144 n. Chr., Rom, Silber. 8) Traianus, Denar, 98-99 n. Chr.,
Rom, Silber. 9) Valerianus I., Sesterz, ca. 254 n. Chr., Rom,
Messing. 10) Maximianus Herculis, Follis, ca. 300-301 n. Chr.,
Antiochia, Bronze. 11) Licinius I., Follis, 317-320 n. Chr., Antiochia,
Bronze. Dazu: Königreich Makedonien, Alexander III. d. Große,
Drachme, Kleinasien, Silber und Phönizien-Tyros, Schekel, 95/94 v.
Chr., Tyros, Silber. Darunter auch 5 neuzeitliche Banknoten:
Griechenland 100 Drachmen 1978, Syrien 5 Pfund 1988, Türkei 100
Lirasi 1970, Griechenland 50 Drachmen 1978 sowie Libanon 50
Livres 1983. Fast kassenfrisch. Münzerhaltungen meist ss, auch ss+
und fast vz. Bitte ansehen!

Roman Empire - Extremely exclusive and limited collection with 13
coins, with very detailed general descriptions in the slipcase that are
specific to each individual coin. It includes 11 coins from the Roman
Empire and the Kingdom of Macedonia and Phenicia. Roman
Empire: 1) Constantinus I, Follis, 331, 333-334 AD Cyzikus, bronze.
2) Philip I, Antoninianus, AD 248, Rome, silver. 3) Victorinus,
Antoninianus, AD 269-270, Trier, Billon. 4) Hadrianus, Denarius, AD
134-138, Rome, Silver. 5) Aurelianus, Antoninianus, AD 270-275,
Cyzikus, Billon. 6) Antoninus Pius, Sesterzius, AD 145-161, Rome,
brass. 7) Marcus Aurelius as Caesar, Denarius, AD 140-144, Rome,
Silver. 8) Traianus, Denarius, AD 98-99, Rome, Silver. 9) Valerianus
I, Sestertius, c. 254 AD, Rome, brass. 10) Maximianus Herculis,
Follis, c. 300-301 AD, Antioch, bronze. 11) Licinius I, Follis, AD
317-320, Antioch, bronze. In addition: Kingdom of Macedonia,
Alexander III. d. Great, Drachma, Asia Minor, Silver and Phenicia
Tyros, Shekel, 95/94 BC Chr., Tyros, silver. Including 5 new
banknotes: Greece 100 drachmas 1978, Syria 5 pounds 1988,
Turkey 100 lirasi 1970, Greece 50 drachmas 1978 and Lebanon 50
livres 1983. Coin conditions mostly VF, also VF + and almost EF.
Please have a look!

770,00 €

3026 1014832 Dt. Reich - Tüte mit Potential,
dabei viel Kaiserzeitliches (meist Württemberg), dabei auch 3 RM Uni
Tübingen, etc., teils auch Münzen in originalen Loskarten eines
anderen Auktionshauses. Am besten besichtigen!

German Empire - with many coins from Württemberg, i. a. 3 RM
University of Tübingen etc. Partly with coins in original lot cards from
another auctionhouse. Please visit.

850,00 €
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3027 1014857 Kaiserzeitliches GOLD - 3 Münzen:
10 Mark Friedrich 1888/A + 2 x 20 Mark 1900/A + 1910/A, Wilhelm II,
im originalen Etui der Zeit, Erhalt ss, teils Randfehler.

German Empire GOLD, 3 coins, 10 Mark Friedrich 1888/A + 2 x 20
Mark 1900/A + 1910/A, Wilhelm II, in original etui, VF, partly
damaged at the edge.

800,00 €

3028 1014932 Österreich - Sammlung größeren Umfangs in
4 Alben mit u.a. 40 x 500 Schilling, 32 x 100 Schilling, 26 x 50
Schilling und 19 x 25 Schilling. Dazu auch einige KMS. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen!

Austria - Large-scale collection in 4 albums with i.a. 40 x 500
Shillings, 32 x 100 Shillings, 26 x 50 Shillings and 19 x 25 Shillings.
In addition a few coin sets. Different conditions, please visit!

1.800,00 €

3029 1014948 Kaiserreich - Interessantes Lot mit u.a.
Hansestadt Bremen 5 Mark 1906 J, Schaumburg-Lippe 3 Mark 1911
A Auf den Tod des Fürsten, Anhalt 3 Mark 1914 A Zur Silbernen
Hochzeit, Sachsen-Weimar-Eisenach 3 Mark 1910 A Hochzeit
Feodora und Wilhelm, Hessen-Kassel Doppelter Vereinstaler 1855,
Hessen-Darmstadt Doppelter Vereinstaler 1840 und weitere 22
Münzen. Erhaltungen sehr verschieden, bitte ansehen!

Interesting Lot German Empire with i.a. Hanseatic City of Bremen 5
Mark 1906 J, Schaumburg-Lippe 3 Mark 1911 A On the Death of the
Prince, Anhalt 3 Mark 1914 A For the Silver Wedding,
Saxony-Weimar-Eisenach 3 Mark 1910 A Wedding Feodora and
Wilhelm, Hessen-Kassel Double Vereins Taler 1855,
Hessen-Darmstadt Double Vereins thaler 1840 and another 22 coins.
Condition very different, please have a look!

400,00 €

3030 1015104 Interessanter Silberposten mit u.a.
4 Sets zur Olympiade Moskau 1980, diverse Kursmünzensätze
Exoten, Panama 2 x 20 Balboas, Münzen Kanada Olympiade
Montreal 1976, Medaillen und mehr. Fundgrube!

Interesting silver lot with i.a. 4 sets Olympic games Moscow 1980,
diverse coin sets, panama 2 x 20 Balboas , coins Canada Olympic
Games 1976, medals and more. Treasure trove!

800,00 €

3031 1015321 TITAN - Hochwertige Sammlung von 27 farbigen Münzen,
ehemaliger Anschaffungswert ca. 1.350 Euro, meist Ausgaben
exotischer Südseeinseln, Kleinstaaten, in drei großen Blistern.

TITAN - High quality collection of 27 colored coins, former acquisition
value approx. 1.350 Euro, mostly issues of exotic South Sea islands,
small states, in three big blisters.

380,00 €
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3032 1015328 8 x Baden in Gold -
2 x Baden - 20 Mark 1894/G, Großherzog Friedrich, 1 x vz., 1 x ss,
z.T. berieben, je 7,16g Gold fein. 1 x Baden - 20 Mark 1914/G, ss.,
z.T. Kratzer, etwas Tönung, 7,16g Gold fein. 2 x Baden - 10 Mark
1904/ 1907/G, Großherzog Friedrich, Randkerben, 1 x vz /1 x ss-vz.,
je 3,58g Gold fein. 2 x Baden - 10 Mark 1873/M / 1876/G, 1 x ss, 1 x
mit Fassungsspuren, Randkerbe, 1 x ss-vz, z.T. berieben, Tönung, je
3,58g Gold fein. 1 x Baden - 5 Mark 1877/G, Friedrich, ss-vz.,1,79g
Gold fein. Am besten besichtigen.

8 x Baden in Gold - 2 x Baden - 20 Gold mark 1894/G, Großherzog
Friedrich, 1 x EF, 1 x VF, rubbed, each 7,16g Gold fine. 1 x Baden -
20 Gold mark 1914/G, VF, scratches, a little bit toning, 7,16g gold
fine. 2 x Baden - 10 Gold mark 1904/1907/G, Grand Duke Friedrich,
rim nicks, 1 x EF /1 x VF-EF, each 3,58g gold fine. 2 x Baden - 10
Gold mark 1873/M / 1876/G, 1 x VF trace of mounting, rim nick, 1 x
VF-EF, rubbed, toning, each 3,58g gold fine. 1 x Baden - 5 Gold mark
1877/G, Friedrich, EF-VF, 1,79g gold fine.

1.300,00 €

3033 1015339 13 x Preussen in Gold -
1 x Preussen - 20 Mark 1888/A, Friedrich, ss., Kratzer, Tönung,
7,16g Gold fein. 3 x Preussen - 20 Mark 1871/1873/1887/ A,
Wilhelm, 1 x ss-vz., 1 x ss, 1 x ss+, z.T.Tönung, berieben, je 7,16g
Gold fein. 4 x Preussen - 20 Mark 1889/A, 1901/A, 1910/J, 1914/A,
Wilhelm II., ss., z.T. Kratzer, je 7,16g Gold fein. 2 x Preussen - 10
Mark 1872/1874/A, Wilhelm, 1 x ss-vz, 1 x vz-, berieben, je 3,58g
Gold fein. 1 x Preussen - 10 Mark 1905/A, Wilhelm II., ss, 3,58g Gold
fein. 1 x Preussen - 10 Mark 1888/A, Friedrich, vz., 3,58g Gold fein.
Am besten besichtigen.

13 x Prussia in Gold - 1 x Prussia - 20 Gold mark 1888 /A, Friedrich,
VF, scratches, toning, 7,16g Gold fine. 3 x Prussia - 20 Gold mark
1871/1873/1887/ A, Wilhelm, 1 x VF-EF, 1 x VF, 1 x VF+, partially
toning, rubbed, each 7,16g Gold fine. 4 x Prussia - 20 Gold mark
1889/A, 1901/A, 1910/J, 1914/A, Wilhelm II., VF, partially scratches,
each 7,16g gold fine. 2 x Prussia - 10 Gold mark 1872/1874/A,
Wilhelm, 1 x VF-EF, 1 x EF-, rubbed, each 3,58g Gold fine. 1 x
Prussia - 10 Gold mark 1905/A, Wilhelm II., VF, 3,58g Gold fine. 1 x
Prussia - 10 Gold Mark 1888/A, Friedrich, EF, 3,58g Gold fine.

2.700,00 €

3034 1015351 5 x Stadt Hamburg in Gold -
2 x Hamburg - 20 Mark 1875/1913/J, ss-vz., z.T. berieben, Kratzer, je
7,16g Gold fein. 2 x Hamburg - 10 Mark 1875/1903/J, 1 x ss, 1 x vz,
z,T, berieben, Tönung, je 3,58g Gold fein. 1 x Hamburg - 5 Mark
1877, ss+., fleckig, Tönung, 1,79g Gold fein.

5 x City of Hamburg in Gold - 2 x Hamburg - 20 Gold mark
1875/1913/J, VF-EF, partially rubbed, scratches, each 7,16g Gold
fine. 2 x Hamburg - 10 Gold mark 1875/1903/J, 1 x VF, 1 x EF,
partially rubbed, toning, each 3,58g Gold fine. 1 x Hamburg - 5 Gold
mark 1877, VF+, stained, toning, 1,79g Gold fine.

800,00 €
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3035 1015354 5 x Hessen in Gold -
1 x Hessen - 20 Mark 1873/H, Großherzog Ludwig III., ss., berieben,
7,16g Gold fein. 2 x Hessen - 20 Mark 1898/1911/A, Ernst Ludwig,
ss., berieben, Randkerben, Kratzer, je 7,16g Gold fein. 2 x Hessen -
10 Mark 1873/1876/H, Großherzog Ludwig III., ss., z.T. Tönung,
berieben, 1 x starke Kerbe, je 3,58g Gold fein.

5 x Hesse in Gold - 1 x Hesse - 20 Gold mark 1873/H, Grand Duke
Ludwig III., VF, rubbed, 7,16g gold fine. 2 x Hesse - 20 Gold mark
1898/1911/A, Ernst Ludwig, VF, rubbed, rim nicks, scratches, each
7,16g Gold fine. 2 x Hesse - 10 Gold mark 1873/1876/H, Grand Duke
Ludwig III., VF, partially toning, rubbed, 1 x clear nick, each 3,58g
Gold fine.

1.200,00 €

3036 1015355 8 x Württemberg in Gold -
2 x Württemberg - 20 Mark 1873/1876/F, König Karl, ss-vz., Tönung,
Kratzer, Oxidationsflecken, je 7,16g Gold fein. 1 x Württemberg - 20
Mark 1894/F, Wilhelm II., ss-vz.,Tönung, 7,16g Gold fein. 3 x
Württemberg - 10 Mark 1873/1875/1890/F, König Karl, vz-, z.T.
Tönung, Kratzer, berieben, je 3,58g Gold fein. 1 x Württemberg - 10
Mark 1904/F, Wilhelm II., vz., 3,58g Gold fein. 1 x Württemberg - 5
Mark 1877/F, König Karl, vz-, Tönung, minimal verschmutzt, Kratzer,
1,79g Gold fein

8 x Wurtemberg in Gold - 2 x Wurtemberg - 20 Gold mark
1873/1876/F, King Karl, VF-EF, toning, scratches, oxidation points,
each 7,16g Gold fine. 1 x Wurtemberg - 20 Gold mark 1894/F,
Wilhelm II., VF-EF, toning, 7,16g Gold fine. 3 x Wurtemberg - 10
Gold mark 1873/1875/1890/F, King Karl, EF-, partially toning,
scratches, rubbed, each 3,58g Gold fine. 1 x Wurtemberg - 10 Gold
Mark 1904/F, Wilhelm II., EF, 3,58g Gold fine. 1 x Wurtemberg - 5
Gold Mark 1877/F, King Karl, EF-, toning, minimal polluted,
scratches, 1,79g Gold fine.

1.300,00 €

3037 1015356 9 x Bayern in Gold -
2 x Bayern - 20 Mark 1873/1876/D, Ludwig II., ss., z.T.Tönung,
berieben, Kratzer, je 7,16g Gold fein. 1 x Bayern - 20 Mark 1900/D,
König Otto, ss., Tönung, berieben, 7,16g Gold fein. 2 x Bayern - 10
Mark 1873/1875/D, Ludwig II., 1 x ss., 1 x ss-vz, z.T. Tönung,
berieben, je 3,58g Gold fein. 3 x Bayern - 10 Mark
1888/1890/1906/D, König Otto, ss., z.T. Kratzer, Tönung, berieben,
Randkerben, Oxidationsflecken, je 3,58g Gold fein. 1 x Bayern - 5
Mark 1877/D, Ludwig II., ss., fleckig, Tönung, 1,79g Gold fein.

9 x Bavaria in Gold - 2 x Bavaria - 20 Gold mark 1873/1876/D,
Ludwig II., VF, partially toning, rubbed, scratches, each 7,16g Gold
fine. 1 x Bavaria - 20 Gold mark 1900/D, Otto, VF, toning, rubbed,
7,16g Gold fine. 2 x Bavaria - 10 Gold mark 1873/1875/D, Ludwig II.,
1 x VF, 1 x VF-EF, partially toning, rubbed, je 3,58g Gold fine. 3 x
Bavaria - 10 Gold mark 1888/1890/1906/D, Otto, VF, partially
scratches, toning, rubbed, rim nicks, oxidation points, each 3,58g
gold fine. 1 x Bavaria - 5 Gold mark 1877/D, Ludwig II., VF, spotted,
toning, 1,79g gold fine.

1.500,00 €
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3038 1015358 Kanada/SILBER Montreal 1976, 28 Münzen,
14 x 5 + 14 x 10 Dollars, ca. 940 Gramm fein, in der selteneren
Spiegelglanz-Ausführung.

Canada/SILVER Montreal 1976, 28 coins, 14 x 5 + 14 x 10 dollars,
ca. 940 gram fine, in the more rarely model PL.

400,00 €

3039 1015360 12 x Sachsen in Gold -
2 x Sachsen - 20 Mark 1872/1873/E, König Johann, ss., berieben,
Kratzer, Randkerben, je 7,16g Gold fein. 3 x Sachsen - 20 Mark
1876/1894 (2x) /E, König Albert, 1 x ss, 1 x ss-vz, 1 x vz, z.T.
berieben, Kratzer, Oxidationsflecken, je 7,16g Gold fein. 1 x Sachsen
- 20 Mark 1903/E, König Georg, ss-vz., leicht berieben, Kratzer, je
7,16g Gold fein. 1 x Sachsen - 20 Mark 1914/E, Friedrich August,
ss-vz, Tönung, 7,16g Gold fein. 1 x Sachsen - 10 Mark 1875/E, König
Albert, ss., leicht berieben, 3,58g Gold fein. 1 x Sachsen - 10 Mark
1903/E, Georg, ss-vz., leicht berieben, Tönung, 3,58g Gold fein. 1 x
Sachsen - 10 Mark 1906/E, ss-vz, Tönung, 3,58g Gold fein. 1 x
Sachsen - 10 Mark 1873/E, Johann, ss+, berieben, partiell Tönung,
3,58g Gold fein. 1 x Sachsen - 5 Mark 1877/E, Albert, ss-vz, Tönung,
minimal berieben, 1,79g Gold fein.

12 x Saxony in Gold - 2 x Saxony - 20 Gold mark 1872/1873/E, King
Johann, VF, rubbed, scratches, rim nicks, each 7,16g Gold fine. 3 x
Saxony - 20 Gold mark 1876/1894 (2x) /E, King Albert, 1 x VF, 1 x
VF-EF, 1 x EF, partially rubbed, scratches, oxidation points, 7,16g
gold fine. 1 x Saxony - 20 Gold mark 1903/E, King Georg, VF-EF,
lightly rubbed, scratches, each 7,16g Gold fine. 1 x Saxony - 20 Gold
mark 1914/E, Friedrich August, VF-EF, toning, 7,16g Gold fine. 1 x
Saxony - 10 Gold mark 1875/E, King Albert, VF, lightly rubbed, 3,58g
gold fine. 1 x Saxony - 10 Gold mark 1903/E, Georg, VF-EF, lightly
rubbed, toning, 3,58g Gold fine. 1 x Saxony - 10 Gold mark 1906/E,
VF-EF, toning, 3,58g Gold fine. 1 x Saxony - 10 Mark 1873/E,
Johann, VF+, rubbed, partially toning, 3,58g Gold fine. 1 x Saxony - 5
Gold mark 1877/E, Albert, VF-EF, toning, slightly rubbed, 1,79g Gold
fine.

2.600,00 €

3040 1015365 Russland - Olympiade Moskau 1980,
Box mit 14 x 10 Rubel und 14 x 5 Rubel in st

Russia - Olympic Ga,es Moscow 1980, box within 14 x 10 roubles
and 14 x 5 roubles in BU

300,00 €
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3041 1015367 7 x Russisches Zarenreich in Gold -
1 x Russland - 5 Rubel 1841, Doppelkopfadler, ss., Kratzer, minimal
verschmutzt, 6g Gold fein. 1 x Russland - 15 Rubel 1897r, Zar
Nikolaus II, vz+, kleine Kratzer, Kerbe, 11,61g Gold fein. 1 x
Russland - 10 Rubel 1904r, Nikolaus II.,vz+, leicht berieben, 7,74g
Gold fein. 1 x Russland - 5 Rubel 1872, Doppelkopfadler, ss., 6g
Gold fein. 1 x Russland - 7,5 Rubel 1897r., Nikolaus II., ss, Tönung,
berieben, minimal verschmutzt, 5,8g Gold fein. 1 x Russland - 5
Rubel 1889r, Alexander III., ss, Tönung, berieben, 5,8g Gold fein. 1 x
Russland - 5 Rubel 1898r, Nikolaus II., ss., Kerbe, berieben, 3,87g
Gold fein.

7 x Russian Empire in Gold - 1 x Russia - 5 Roubles 1841, VF,
scratches, minimal polluted, 6g Gold fine. 1 x Russia - 15 Roubles
1897r, Nikolaus II, EF+, little scratches, nick, 11,61g Gold fine. 1 x
Russia - 10 Roubles 1904r, Nikolaus II.,vEF+, llightly rubbed, 7,74g
Gold fine. 1 x Russia - 5 Roubles 1872, VF., 6g Gold fine. 1 x Russia
- 7,5 Roubles 1897r., Nikolaus II., VF, toning, rubbed, lightly polluted,
5,8g Gold fein. 1 x Russia - 5 Roubles 1889r, Alexander III., VF,
toning, rubbed, 5,8g gold fine. 1 x Russia - 5 Roubles 1898r, Nikolaus
II., VF, nick, rubbed, 3,87g Gold fine.

1.700,00 €

3042 1015386 Osmanisches Reich in Gold -
1 x Osmanisches Reich - 50 Piaster 19.Jh., Sultan Abdul Mejid, ss.,
berieben, 3,3g Gold fein. 1 x Osmanisches Reich - 100 Piaster
19.Jh., Sultan Abdul Mejid, 6,61g Gold fein.

Ottoman Empire in Gold - 1 x Ottoman Empire - 50 Piaster 19th
cent., Sultan Abdul Mejid, VF, rubbed, 3,3g Gold fine. 1 x Ottoman
Empire - 100 Piaster 19th cent.., Sultan Abdul Mejid, 6,61g Gold fine.

400,00 €

3043 1015423 Italien, Vatikan und Griechenland in Gold in 7 Teilen-
1 x Italien/Sardinien - 20 Lire 1836, Karl Albert, ss., berieben, 5,8g
Gold fein. 1 x Italien - 20 Lire 1851, Viktor Emanuel II., ss., Kratzer,
Tönung, Randfehler, 5,8g Gold fein. 1 x Vatikan - 20 Lire 1869/R,
Pius IX, ss-., Kratzer, berieben, Tönung, 5,8g Gold fein. 1 x Italien -
10 Lire 1863, Viktor Emanuel II., s-ss, Kratzer, deutlich berieben,
2,9g Gold fein. 1 x Italien - 20 Lire 1873, Viktor Emanuel II., ss.,
berieben, Tönung, 5,8g Gold fein. 1 x Italien - 20 Lire 1882/R,
Umberto I., ss-., etliche Kratzer, 5,8g Gold fein. 1 x Griechenland - 20
Drachmen 1884/A, Georg I., ss+., 5,8g Gold fein.

Italy, Papal States and Greece in 7 parts in hold - 1 x Italy/Sardinia -
20 Lira 1836, Karl Albert, VF, rubbed, 5,8g Gold fine. 1 x Italy - 20
Lira 1851, Viktor Emanuel II., VF, scratches, toning, rim nicks, 5,8g
Gold fein. 1 x Papal States - 20 Lira 1869/R, Pius IX, VF-, scratches,
rubbed, toning, 5,8g gold fine. 1 x Italy - 10 Lira 1863, Viktor Emanuel
II., F-VF, scratches, clearly rubbed, 2,9g Gold fine. 1 x Italy - 20 Lira
1873, Viktor Emanuel II., VF, rubbed, toning, 5,8g Gold fine. 1 x Italy
- 20 Lira 1882/R, Umberto I., VF-, many scratches, 5,8g Gold fine. 1
x Greece - 20 Drachms 1884/A, Georg I., VF+., 5,8g Gold fine.

1.800,00 €
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3044 1015433 Polen, Rumänien, Tschechoslowakei und Serbien in Gold -
1 x Polen - 20 Zloty 1925, Boleslaw I., ss/vz., 5,8g Gold fein. 1 x
Polen - 10 Zloty 1925, Boleslaw I., vz., 2,9g Gold fein. 1 x Rumänien
- 20 Lei 1944, vz, 5,8g Gold fein. Rumänien - 20 Lei 1890/B, Carol,
ss-vz., Randfehler, partiell Tönung, 5,8g Gold fein. 1 x
Tschechoslowakei - 1 Dukat 1931, Wenzel, vz., partiell, Tönung, 3,4g
Gold fein. 1 x Serbien - 10 Dinara 1882, Milan I., ss, berieben, 2,9g
Gold fein. 1 x Bulgarien -10 Leva 1894, s-ss., berieben, Tönung, 2,9g
Gold fein. 1 x Serbien - 20 Dinara 1882, Milan I., ss., Kratzer, 5,8g
Gold fein. 1 x Bulgarien - 20 Leva 1894, Ferdinand I., ss.,
Randkerben, 5,8g Gold fein. 1 x Montenegro - 10 Perpera 1910,
Nikolaus I., Regierungsjubiläum, ss., Kratzer, Randkerben, 3,05g
Gold fein.

Poland, Romania, Czechoslovakia and Serbia in Gold - 1 x Poland -
20 Zloty 1925, Boleslaw I., VF/EF, 5,8g Gold fine. 1 x Poland - 10
Zloty 1925, Boleslaw I., EF, 2,9g Gold fine. 1 x Romania - 20 Lei
1944, EF, 5,8g Gold fine. 1 x Romania - 20 Lei 1890/B, Carol, VF-EF,
rim nicks, partially toning, 5,8g Gold fine. 1 x Czechoslovakia - 1
Ducat 1931, Wenzel, EF, partially, toning, 3,4g Gold fine. 1 x Serbia -
10 Dinara 1882, Milan I., VF, rubbed, 2,9g Gold fine. 1 x Bulgaria -10
Leva 1894, F-VF, rubbed, toning, 2,9g Gold fine. 1 x Serbia - 20
Dinara 1882, Milan I., VF, scratches, 5,8g Gold fine. 1 x Bulgaria - 20
Leva 1894, Ferdinand I., VF, rim nicks, 5,8g Gold fine. 1 x
Montenegro - 10 Perpera 1910, Nikolaus I., Reign jubilee, VF,
scratches, rim nicks, 3,05g Gold fine.

2.000,00 €

3045 1015449 8 x Österreich in Gold -
1 x Österreich - 1 Dukat 1910, Franz Joseph., ss+., 3,44g Gold fein.
1 x Österreich - 25 Schilling 1927, vz., 5,2g Gold fein. 3 x Österreich -
10 Kronen 1896/1909/1912/NP (1x), Franz Joseph, vz., 1 x
Randkerben, 1 x berieben, z.T. Tönung, je 3,04g Gold fein. 1 x
Ungarn - 20 Kronen 1898, ss., 6,09g Gold fein. 1 x Ungarn - 10
Kronen 1909, Franz Joseph, ss., 3,05g Gold fein. 1 x
Österreich-Ungarn -1 Dukat 1848/A, Ferdinand I., s-ss, berieben,
3,44g Gold fein.
8 x Austria in Gold - 1 x Austria - 1 Ducat 1910, Franz Joseph., VF+.,
3,44g Gold fine. 1 x Austria - 25 Shillings 1927, EF, 5,2g Gold fine. 3
x Austria - 10 crowns 1896/1909/1912/NP (1x), Franz Joseph, EF, 1 x
rim nicks, 1 x rubbed, partially toning, each 3,04g Gold fine. 1 x
Hungary - 20 crowns 1898, VF, 6,09g Gold fine. 1 x Hungary - 10
crowns 1909, Franz Joseph, VF., 3,05g Gold fine. 1 x
Austro-Hungarian Monarchy -1 Ducat 1848/A, Ferdinand I., F-EF,
rubbed, 3,44g Gold fine.

1.300,00 €
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3046 1015467 Spanien und Brasilien in Gold -
1 x Spanien - 1/2 Escudo 1817, Ferdinand VII., ss., berieben, 1,69g
Gold fein. 1 x Spanien - 25 Peseten 1877, Alfons XII., ss., leicht
berieben, Tönung, 7,25g Gold fein. 1 x Spanien - 10 Peseten 1878,
Alfons XII., vz+, 2,9g Gold fein. 1 x Spanien - 20 Peseten 1890,
Alfons XIII., s-ss., Randkerben, 5,8g Gold fein. 1 x Brasilien - 10.000
Reis 1854, Peter II., ss, leicht berieben, etwas Tönung, Randkerben,
8,16g Gold fein.

Spain and Brazil in Gold - 1 x Spain - 1/2 Escudo 1817, Ferdinand
VII., VF, rubbed, 1,69g gold fine. 1 x Spain - 25 Peseten 1877, Alfons
XII., VF, lightly rubbed, toning, 7,25g gold fine. 1 x Spanien - 10
Peseten 1878, Alfons XII., EF+, 2,9g Gold fine. 1 x Spain - 20
Peseten 1890, Alfons XIII., F-EF, rim nicks, 5,8g Gold fine. 1 x Brazil
- 10.000 Reis 1854, Peter II., VF, lightly rubbed, lightly toning, rim
nicks, 8,16g Gold fine.

1.100,00 €
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3047 1015480 14-teiliges Frankreichkonvolut in Gold -
1 x Frankreich - 20 Francs 1831/A, Louis Philippe I., ss, berieben,
Kratzer, Fassungsspur, Tönung, 5,8g Gold fein. 1 x Frankreich - 20
Francs 1814/A, Louis XVIII., ss.,Tönung, berieben, 5,8g Gold fein. 1
x Frankreich - 20 Francs 1848/A, Louis Philippe I., ss., berieben, 5,8g
Gold fein. 1 x Frankreich - 20 Francs 1825/A, Charles X., ss-.,
berieben, Tönung, Prägemängel, 5,8g Gold fein. 1 x Frankreich - 20
Francs An 12/A, Bonaparte Premier Consul, s+, 5,8g Gold fein. 1 x
Frankreich - 20 Francs 1807/A, Napoleon Empereur ohne Kranz,
s-ss., Tönung, 5,8g Gold fein. 1 x Frankreich - 20 Francs 1809/A,
Napoleon Empereur mit Kranz, s-ss, Tönung, Randfehler, 5,8g Gold
fein. 1 x Frankreich - 20 Francs 1862 , Napoleon III. Empereur mit
Kranz, ss+, berieben, 5,8g Gold fein. 1 x Frankreich - 20 Francs
1854/A, Napoleon III. Empereur, ss., berieben, Randkerben, 5,8g
Gold fein. 1 x Frankreich - 20 Francs 1852/A, Louis-Napoleon
Bonaparte, ss., Randfehler, berieben, 5,8g Gold fein. 1 x Frankreich -
10 Francs 1866, Napoleon III. Empereur, ss., Tönung, berieben, 2,9g
Gold fein. 1 x Frankreich -10 Francs 1857/A, Napoleon III. Empereur,
s/ss., stark berieben, Tönung, 2,9g Gold fein. 1 x Frankreich - 5
Francs 1863, Napoleon III. Empereur, ss., 1,45g Gold fein. 1 x
Frankreich - 5 Francs 1860, Napoleon III. Empereur, s-ss, berieben,
leicht gebogen, 1,45g Gold fein.

Historic gold coin lot Francs in 14 parts - 1 x France - 20 Francs
1831/A, Louis Philippe I.,VF, rubbed, scratches, trace of mounting,
toning, 5,8g gold fine. 1 x France - 20 Francs 1814/A, Louis XVIII.,
VF, toning, rubbed, 5,8g gold fine. 1 x France - 20 Francs 1848/A,
Louis Philippe I., VF, rubbed, 5,8g gold fine. 1 x France - 20 Francs
1825/A, Charles X., VF-, rubbed, toning, coining error, 5,8g gold fine.
1 x France - 20 Francs An 12/A, Bonaparte Premier Consul, F+, 5,8g
gold fine. 1 x France - 20 Francs 1807/A, Napoleon Empereur without
wreath, F-VF, toning, 5,8g gold fine. 1 x France - 20 Francs 1809/A,
Napoleon Empereur with wreath, F-VF, toning, rim nick, 5,8g gold
fine. 1 x France - 20 Francs 1862 , Napoleon III. Empereur with
wreath, VF+, rubbed, 5,8g gold fine. 1 x France - 20 Francs 1854/A,
Napoleon III. Empereur, VF, rubbed, rim nicks, 5,8g gold fine. 1 x
France - 20 Francs 1852/A, Louis-Napoleon Bonaparte, VF, rim
nicks, rubbed, 5,8g Gold fine. 1 x France - 10 Francs 1866, Napoleon
III. Empereur, VF, toning, rubbed, 2,9g Gold fine. 1 x France -10
Francs 1857/A, Napoleon III. Empereur, F/VF., strongly rubbed,
toning, 2,9g gold fine. 1 x France - 5 Francs 1863, Napoleon III.
Empereur, VF, 1,45g gold fine. 1 x France - 5 Francs 1860, Napoleon
III. Empereur, F-VF, rubbed, lightly curved, 1,45g gold fine.

3.100,00 €
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3048 1015488 Australien, GB und Indien in Gold -
1 x Australien - 1 Sovereign 1870, Victoria, ss, berieben,
Randkerben, Tönung, 7,32g Gold fein. 1 x GB - 1 Sovereign 1845,
Victoria Young Head, s+, Tönung, 7,32g Gold fein. 1 x Australien - 1
Sovereign 1876/S, Victoria, ss., Tönung, 7,32g Gold fein. 1 x
Australien - 1 Sovereign 1900/S, Victoria Old Head, ss., Randkerben,
Tönung, 7,32g Gold fein. 1 x GB - 1 Sovereign 1893/M, Victoria Old
Head, ss-, Tönung, Kratzer, 7,32g Gold fein. 1 x Australien - 1908/M,
Edward VII., ss+, Randkerbe, 7,32g Gold fein. 1 x GB - 1 Sovereign
1925, George V., vz-., 7,32g Gold fein. 1 x GB - 1 Sovereign 1918/I,
George V., ss., Randkerben, 7,32g Gold fein.

Australia, GB and India in Gold - 1 x Australia - 1 Sovereign 1870,
Victoria, VF, rubbed, rim nicks, toning, 7,32g gold fine. 1 x GB - 1
Sovereign 1845, Victoria Young Head, F+, toning, 7,32g gold fine. 1 x
Australia - 1 Sovereign 1876/S, Victoria, VF, toning, 7,32g gold fine.
1 x Australia - 1 Sovereign 1900/S, Victoria Old Head, VF, rim nicks,
toning, 7,32g gold fine. 1 x GB - 1 Sovereign 1893/M, Victoria Old
Head, VF-, toning, scratches, 7,32g gold fine. 1 x Australia - 1908/M,
Edward VII., VF+, rim nick, 7,32g gold fine. 1 x GB - 1 Sovereign
1925, George V., EF-., 7,32g gold fine. 1 x GB - 1 Sovereign 1918/I,
George V., VF, rim nicks, 7,32g gold fine.

2.200,00 €

3049 1015492 5 teiliges Konvolut GB in Gold -
1 x GB - 1/2 Sovereign 1878, Victoria Young Head, ss., berieben,
Tönung, 3,6g Gold fein. 1 x GB - 1/2 Sovereign 1892, Victoria, ss,
berieben, Tönung, Kratzer, 3,6g Gold fein. 1 x GB - 1/2 Sovereign
1900, ss., stark berieben, fleckige Tönung, 3,6g Gold fein. 1 x GB -
1/2 Sovereign 1910, Edward VII., ss., berieben, Tönung, 3,6g Gold
fein. 1 x GB - 1/2 Sovereign 1913, George V., ss-vz/ss+, Tönung,
berieben, 3,6g Gold fein.

5 x Historic GB in Gold - 1 x GB - 1/2 Sovereign 1878, Victoria Young
Head, VF, rubbed, toning, 3,6g gold fine. 1 x GB - 1/2 Sovereign
1892, Victoria, VF, rubbed, toning, scratches, 3,6g gold fine. 1 x GB -
1/2 Sovereign 1900, VF, strongly rubbed, spotted toning, 3,6g gold
fine. 1 x GB - 1/2 Sovereign 1910, Edward VII., VF, rubbed, toning,
3,6g gold fine. 1 x GB - 1/2 Sovereign 1913, George V., VF-EF/VF+,
toning, rubbed, 3,6g gold fine.

700,00 €
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3050 1015494 Niederlande, Belgien und Luxemburg in Gold -
1 x Niederlande - 10 Gulden 1917, Wilhelmina, ss-vz., 6,05g Gold
fein, 1 x Niederlande - 10 Gulden 1897, Wilhelmina, vz-., Tönung,
6,05g Gold fein. 1 x Niederlande - 10 Gulden 1877, Wilhelm II., ss+.,
Tönung, 6,05g Gold fein. 1 x Belgien - 20 Francs 1875, Leopold II.,
vz., 5,8g Gold fein. 1 x Niederlande - 10 Gulden 1898, Wilhelmina,
ss., Tönung, starke Kratzer, 6,05g Gold fein. 1 x Belgien - 20 Francs
1865, Leopold, ss., Randkerben, Tönung, 5,8g Gold fein. 1 x
Niederlande - 1 Dukat 1928, ss-vz., 3,44g Gold fein. 1 x Niederlande
- 5 Gulden 1912, Wihelmina, ss., Tönung, Kerben, 3,02g Gold fein. 1
x Belgien - 20 Francs 1914, König Albert, ss-vz/vz., 5,8g Gold fein. 1
x Luxemburg - 20 Franken 1964, vz., 5,8g Gold fein.

The Netherlands, Belgium and Luxembourg in Gold - 1 x The
Netherlands - 10 Gulden 1917, Wilhelmina, VF-EF, 6,05g gold fine. 1
x Netherlands - 10 Gulden 1897, Wilhelmina, EF-, toning, 6,05g gold
fine. 1 x The Netherlands - 10 Gulden 1877, Wilhelm II., VF+, toning,
6,05g gold fine. 1 x Belgium - 20 Francs 1875, Leopold II., EF, 5,8g
gold fine. 1 x The Netherlands - 10 Gulden 1898, Wilhelmina, VF,
toning, strong scratches, 6,05g gold fine. 1 x Belgiun - 20 Francs
1865, Leopold, VF, rim nicks, toning, 5,8g gold fine. 1 x The
Netherlands - 1 Ducat 1928, VF-EF., 3,44g Gold fine. 1 x The
Netherlands - 5 Gulden 1912, Wihelmina, VF, toning, scratches,
3,02g gold fine. 1 x Belgium - 20 Francs 1914, King Albert,
VF-EF/EF., 5,8g Gold fine. 1 x Luxemburg - 20 Franken 1964, EF,
5,8g Gold fine.

2.300,00 €
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3051 1015506 Skandinavien in Gold -
1 x Norwegen - 20 Kronen 1875, Oskar II., s-ss, Randfehler, 8,06g
Gold fein. 1 x Norwegen - 10 Kronen 1910, Haakon VII., vz, Kratzer,
4,03g Gold fein. 1 x Schweden - 10 Kronor 1883, Oskar II., vz-stgl,
4,03g Gold fein. 1 x Norwegen - 20 Kronen 1902, Oscar II., ss-vz,
Kratzer, 8,06g Gold fein. 1 x Schweden - 20 Kronor 1901, Oscar II.,
vz, Kratzer, 8,06g Gold fein. 1 x Schweden - 20 Kronor 1925, Gustav
V., vz, Kratzer, 8,06g Gold fein. 1 x Schweden - 5 Kronor 1920,
Gustav V., vz, 2,01g Gold fein. 1 x Schweden - 5 Kronor 1901, Oscar
II., vz-, Kratzer avers, Oxidationsflecken, 2,01g Gold fein. 1 x
Dänemark - 20 Kronen 1916, Christian X., vz, Randkerben, Kerben,
Oxidationsfleck, 8,06g Gold fein. 1 x Dänemark - 20 Kronen 1890,
Christian IX., ss-vz., Kratzer, 8,06g Gold fein. 1 x Dänemark - 20
Kroner 1908, Frederick VIII., vz, 8,06g Gold fein.1 x Dänemark - 10
Kronen 1913, Christian X., vz-, Kratzer, 4,03g Gold fein. 1 x
Dänemark - 10 Kronen 1873, Christian IX., ss, 4,03g Gold fein. 1 x
Dänemark - 10 Kronen 1909, Frederick VIII., vz, Kratzer, 4,03g Gold
fein.

Scandinavia in Gold -
1 x Norway - 20 Kronen 1875, Oskar II., FF-EF, scratches, 8,06g gold
fine. 1 x Norway - 10 Kronen 1910, Haakon VII., VF, scratches, 4,03g
gold fine. 1 x Sweden - 10 Kronor 1883, Oskar II., EF-BU, 4,03g gold
fine. 1 x Norway - 20 Kronen 1902, Oscar II., VF-EF, scratches,
8,06g gold fine. 1 x Sweden - 20 Kronor 1901, Oscar II., EF,
scratches, 8,06g Gold fine. 1 x Sweden - 20 Kronor 1925, Gustav V.,
VF, scratches, 8,06g Gold fine. 1 x Sweden - 5 Kronor 1920, Gustav
V., EF, 2,01g Gold fine. 1 x Sweden - 5 Kronor 1901, Oscar II., EF-,
scratches obverse, oxidation point, 2,01g gold fine. 1 x Denmark - 20
Kronen 1916, Christian X., VF, rim nicks, nicks, oxidation point, 8,06g
gold fine. 1 x Denmark - 20 Kronen 1890, Christian IX., VF-EF.,
scratches, 8,06g gold fine. 1 x Denmark - 20 Kroner 1908, Frederick
VIII., EF, 8,06g gold fine.1 x Denmark - 10 Kronen 1913, Christian X.,
EF-, scratches, 4,03g gold fine. 1 x Denmark - 10 Kronen 1873,
Christian IX., VF., 4,03g gold fine. 1 x Denmark - 10 Kronen 1909,
Frederick VIII., EF, scratches, 4,03g gold fine.

3.600,00 €

3052 1015571 Konvolut SILBER -
Alle Welt Münzen, ca. 1,6 kg Silber fein. Bitte besichtigen

Lot silver coins - World coins, approx. 1,6 kg silver fine. Please visit

800,00 €
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3053 1015580 Dt. Kaiserreich in Gold -
1 x Preussen - 20 Mark 1875/A, Wilhelm, ss., 7,16g Gold fein. 1 x
Bayern - 10 Mark 1911/D, König Otto, ss+, 1,79g Gold fein. 9 x
Preussen - 20 Mark der Jahre 1893/1894 (2x)/1895/1898
(2x)/1904/1913/1914/A, Wilhelm II., ss., z.T. Kratzer, Randkerben,
Tönung, verschmutzt oder berieben, je 7,16g Gold fein. 1 x Preussen
- 20 Mark 1910/J, Wilhelm II., ss., Randfehler, 7,16g Gold fein.

German Empire in Gold - 1 x Prussia - 20 Gold mark 1875/A,
Wilhelm, VF, 7,16g gold fine. 1 x Bavaria - 10 Gold mark 1911/D,
König Otto, ss+, 1,79g Gold fein. 9 x Preussen - 20 Gold marks of
the years 1893/1894 (2x)/1895/1898 (2x)/1904/1913/1914/A, Wilhelm
II., VF, partially scratches, rim nicks, toning, polluted or rubbed, each
7,16g gold fine. 1 x Prussia - 20 Gold mark 1910/J, Wilhelm II., VF,
rim nicks, 7,16g Gold fine.

4.000,00 €

3054 1015586 GB und Australien in Gold -
GB - 1 Sovereign 1880, Victoria Young Victoria, ss., 7,32 g Gold fein.
2 x Australien - 1 Sovereign 1892/M/S, Victoria Old Head, ss.,
Tönung, Randkerben, berieben, je 7,32g Gold fein. 1 x GB - 1
Sovereign 1966, Elizabeth II. mit Schleife, ss-vz., 7,32g Gold fein.

GB and Australia in Gold - GB - 1 Sovereign 1880, Victoria Young
Victoria, VF, 7,32 g gold fine. 2 x Australia - 1 Sovereign 1892/M/S,
Victoria Old Head, VF, toning, rim nicks, rubbed, each 7,32g gold
fine. 1 x GB - 1 Sovereign 1966, Elizabeth II., VF-EF, 7,32g gold fine.

1.300,00 €

3055 1015651 Römische Kaiserzeit, Spätantike und Byzantinisches Reich -
dabei u.a. 1 x Byzanz - 1 Goldsolidus Anfang 7.Jh.n.Chr./
Konstantinopel, Kaiser Phocas, Av; Frontale Panzerbüste des
Kaisers Phocas mit Krone, Rv: Engel mit Krummstab und
Reichsapfel, ss., im Pappblister. Dazu vieles mehr. Erhalt
unterschiedlich. Zertifikate beiliegend. Eine Besichtigung sollte sich
lohnen!

Roman Empire, Late Antiquitiy and Byzantin Empire - i.a. 1 x
Byzantine Empire/Gold - 1 Goldsolidus, Phocas, Beginning of 7th
cent. AD/ Constantinople, Obv; Frontal cuirassed bust of Emperor
Phocas with crown, Rv: Angel with staff and globus cruciger, VF, in
paper blister. More in addition to that. Certificates enclosed.
Condition various.

550,00 €
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